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17 VELKOMST

KONTAKT

Flyvej 2
7800 Skive
Telefon 888 112 06

www.skive-trav.dk
info@skive-trav.dk
Facebook.com/skivetrav

Dommertårnet tlf. 2780 0482

KOLOFON

Grafisk opsætning: JEPSEN - grafisk design

Forsidefoto: Flemming Andersen 

Tips: Leveres af Bet25; Jesper Elbæk

Fotograf: Flemming Andersen

Se og køb vinderbilleder på 

www.racehorsephoto.dk.

Der tages forbehold for trykfejl.

DAGENS TIDER

13.45	 Dørene åbner til SKIVE TRAV
14.45	 Prøvestarter 
15.45	 1. løb       
16.07	 2. løb – V5-1  	
16.27	 3. løb – V5-2
16.47	 4. løb – V4-1/V5-3
17.07	 5. løb – V4-2/V5-4
17.27	 6. løb – V4-3/V5-5
17.45	 7. løb – V4-4
18.03	 8. løb
18.21	 9. og sidste løb
	    

 

NÆSTE LØBSDAG

Fredag 23. marts kl. 12.20
Lunchtrav

Velkommen til fredag i vinderkurs
 
Vi byder velkommen til en spændende løbsdag 
denne fredag eftermiddag, hvor der er ni velbesat-
te løb på programmet. Der er lagt op til hård kamp 
om pladserne, hvilket giver en god udfordring til 
spillerne, der skal prøve at finde de rigtige krydser 
i både V5-spillet (start i 2. løb) og V4-spillet (start 
i 4. løb).

Banen er klar
Vi har i den seneste tid gennemført en gennem-
gribende afretning af banen. Ved hjælp af GPS og 
laser er fundamentet blevet rettet helt præcist til, 
drænene er renset, og der er udlagt nyt banemate-
riale. Det har været vigtigt for os at få arbejdet gjort 
grundigt helt fra bunden, så vi i dag kan præsen-
tere et jævnt og solidt underlag til gavn for både 
heste og aktive.

Det sportslige perspektiv
Dagens program bærer præg af en interessant 
blanding af heste med vidt forskellig baggrund.  
Vi ser deltagere med fornemme afstamninger, der 
her skal bevise deres eget værd. Samtidig er der 
en spændende duel i vente mellem de formstærke 
heste, der har holdt gang i løbene hen over vinte-
ren, og dem, der nu vender tilbage til banen efter 
en velfortjent pause.
 
Flere af dagens profiler har tidligere vist, at de  
trives særdeles godt her på banen i Skive, og de 
skal i dag forsøge at holde de tilrejsende konkur-
renter bag sig. Der er med andre ord lagt op til 
både fart og taktik i eftermiddagens mange opgør.

Rigtig god fornøjelse med løbene!
 
Peter Toftbo Ardenskjold
Direktør, Skive Trav
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BANENS INFORMATION

Kr. 60 ved indgangen.
Ved bestilling online via www.skive-trav.dk 
er prisen kr. 40 pr. person.
Børn under 18 år er gratis. 

Parkering er gratis og foregår på græs-
området ved indgangen eller bag ved den 
gule administrations bygning.

Hæv kontanter, køb program og kugle- 
penne med mere i Informationen  
beliggende i spillehallen.

Spil med på SKIVE TRAVS anpartspil – 
Spil online via BET25.dk
>under spilklub og vælg SKIVE TRAV

Banens omkreds: 	950 meter
Bredde: 	 Ca. 20 meter
Opløb: 	 260 meter
Kørselsretning: 	 Venstre om, mod uret
Dossering: 	 Ja – 18%
Belægning: 	 Grå stenmel
Snorestart: 	 8 heste pr. volte (5+3)
Autostart: 	 8 heste i første række
Open stretch: 	 Ja 

Landsdommer: 	 Uffe Møller
Dommer: 	  Frands Frandsen
Overstarter: 	  Niels Peter Olesen

Dagens ret

Vi serverer desuden:
Flæskestegs sandwich
Bøf sandwich
Pomfritter
Smørrebrød
Kage

MAD OG DRIKKE

Restaurant Tarok
Tarteletter ad libitum

inkl. 1 øl eller vand samt entré. . . .    KR. 169,-

Kan forudbestilles online på www.skive-trav.dk, 
telefon 8881 1206 eller info@skive-trav.dk

 

Bøfsandwich
Cheese burger
Pølsemix
Pommes
Grillpølse
Frankfurter
Grillpølse
Pølsebrød
Fransk hotdog 
Pommes med nuggets 

PARKERING

ENTRÉ

INFORMATION

BANEFAKTA

ANPARTSSPIL

OFFICIALS
DET GULE  
MADHUS 

HOLDER LUKKET
Vi henviser til 

Trav Bistro & Bar

Det Gule  
Madhus
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DAGENS BLOMSTERSPONSOR

Blomster til vinderhestens kusk er sponsoreret af:

Til vinderhestens ejer 
er der en gaveæske med øl fra

FUR BRYGHUS

 
 
 

 
 Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

PARKERINGSREGLER FOR 
STALDOMRÅDET

Parkering er ikke tilladt på staldområdet, 
af- og pålæsning er tilladt. Parkering af 
hestetrailer og lastbiler sker enten bag ved 
staldene eller græsplænen bagved 
restauranten. KUN de pladser markeret 
med skilte på staldområdet må benyttes. 
ALLE aktive, der ankommer i PERSONBILER 
henvises til parkeringspladsen bag ved 
restauranten.

Hos Skive Trav vil vi gerne 
påskønne de hesteejere,

der vælger at starte hest i Skive. 

Vi vil derfor invitere alle hesteejere 
i EDC Mors STARTERS LOUNGE
 i lokalerne under Æ’ Madhus.

Her er alle hesteejere, der starter 
hest i Skive, velkommen til at kigge 

ind umiddelbart i forlængelse 
af hestens start.

Vi vil være vært for en lille forfriskning.

Vi ønsker alle velkommen i 
EDC MORS – Starters Lounge

MORS
Starters Lounge

NUMMERSKILTE
skal rengøres efter brug og hænges på 

plads i nummerskilte-rummet.
Sker dette ikke vil ansvarlig træner

blive opkrævet 100 kr.

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!
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 DANMARKS BEDSTE FYRVÆRKERISALG

 -DET SKAL IKKE VÆRE KEDELIGT!

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!
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GENERALFORSAMLING 
I NORDVESTJYSK 

HESTEEJERFORENING

Torsdag den 19. marts 2026 kl. 19.30 
i Restaurant Tarok på Skive Trav

GENERALFORSAMLING 
NORDVESTJYSK

VÆDDELØBSBANE
APS

Torsdag den 26. marts 2026 kl. 19.00 
i Spar Nord Loungen på Skive Trav

Vi starter med spisning og efterfølgende 
generalforsamling.

I henhold til vedtægternes §8 indkaldes hermed 
til ordinær generalforsamling med

følgende dagsorden:

D A G S O R D E N
1. 	 Valg af dirigent
2. 	 Formandens beretning
3. 	 Aflæggelse af revideret regnskab
4. 	 Valg af bestyrelse
	 På valg
	 Per Juul - modtager genvalg
	 Kristian Juul - modtager genvalg
	 Martin Andreasen – modtager genvalg
	 Suppleant skal vælges
5.	 Valg af revisor
6. 	 Fastlæggelse af kontingent (200 kr.)
7. 	 Fastlæggelse af materielforsikring (50 kr.)
8. 	 Indkomne forslag
9. 	 Eventuelt

Kun medlemmer med betalt kontingent 
har stemmeret.

Programmet vil være som følger:

19.30 - 20.00 
Spisning for medlemmer

20.00 
Generalforsamling 

med efterfølgende kaffe/kage

Af hensyn til køkkenet - er tilmelding et krav 
og det kan ske på følgende mailadresse 
info@skive-trav.dk eller SMS 28295646 

Kristian Juul senest onsdag d. 13/3.

På foreningens vegne
Per Juul – Formand

Dagsorden ifølge vedtægter

Forslag skal være bestyrelsen i hænde 
senest 8 dage før generalforsamlingen.

Pbv.
Vagn Honum, Formand
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Indkaldelse til 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING  
I SKIVE VÆDDELØBSFORENING

Torsdag den 19. marts 2026 kl. 18.30
i Restaurant Tarok på Skive Trav

Dagsorden:
1.	 Valg af dirigent
2.	Bestyrelsens beretning
3.	Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse
4.	Behandling af indkomne forslag
5.	Fastsættelse af kontingent mv.
6.	Valg til bestyrelsen og suppleanter til denne
	 På valg er:
	 Frank Kjelde (modtager genvalg)
	 Mogens Bek (modtager ikke genvalg)
7.	 Valg af revisor
8.	Eventuelt

Skive Væddeløbsforening er vært ved let anretning, 
kaffe, kage og øl/vand.

Af hensyn til køkkenet tilmelding 
senest onsdag d. 17/3-26 på info@skive-trav.dk

VEL MØDT!
På bestyrelsens vegne
Formand Mogens Bek
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Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter

hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge, (US) = USA, (F)

= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående

år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, 

anden-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum

i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer

hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette tilfæl-

de 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grunddistan-

ce er derfor altid anført ved hesten med startnummer

1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første

hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet

fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første

tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere

end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer

er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelsesdagen 

(Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræmiesummen 

står yderst til højre i samme linie som hestens navn. Ved auto-

start starter alle heste fra samme distance. At et løb afvikles 

med autostart, vises ved hjælp af                         .                        

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grundpræ-

miesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden

angiver:

k 	 = 	 rekord sat over kort distance (1600-1999 m)

m 	= 	 rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)

l 	 = 	 rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)

* 	 = 	 rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens totali-

sator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til personlig 

påføring af skoinfo ved den pågældende hest.

Under hestens navn markerer:

1. linie: 	 Hestens alder, farve, køn

	 (h=hingst, v=vallak, hp=hoppe) og faderens navn.

2. linie: 	Markerer hestens mor/morfader).

3. linie: 	Hestens opdrætter

4. linie: 	Markerer hestens ejer.

5. linie: 	Markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance,

Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop

undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = 

montéprøveløb, m = montéløb), Sko-info (   = med sko,    = 

uden sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), 

Odds, Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der

angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.

I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests

chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler

henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær 

opmærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt

har chance i væddeløb.

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget

mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og se videoguide

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

BLIV KLOGERE PÅ HESTESPIL

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SKIVE TRAV// BANE 06    13 FREDAG 13. MARTS 2026

DAGENS V-FORSLAG

V5
FORSLAG

1. afd:	 4-8-2	

2. afd: 	 3-4-7-5-8-2-6-1	

3. afd: 	 11-2-7-3		

4. afd: 	 4-11-1-6-8-2-5-9	

5. afd: 	 5 Izabella Nordic

Pris:	 768 kr. 

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

Dagens eksperttipper er Jesper Elbæk, som har gået til trav siden midten af 1980'erne. Elbæk har været eksperttipper i en lang 

række medier som f.eks. Tipsbladet, Ekstra Bladet, Løbsguiden, Trav & Galop, baneprogrammer og ikke mindst Bet25-programmet 

fra 2021-24. Elbæk driver nu det private travmedie Trav24.dk, og er fast leverandør af tipsanalyser til Bet25 samt alle banepro-

grammer bortset fra Klampenborg som en del af samarbejdsaftalen mellem Dansk Hestevæddeløb og Bet25.

MARTS
Søndag	 15.	 kl.	 12.45	 Charlottenlund	 Lunch Søndag
Fredag	 20.	 kl.	 15.45	 Aarhus	 Forårsløbet
Lørdag	 21.	 kl.	 12.45	 Aalborg	 LørdagsRæs
Mandag	 23.	 kl.	 12.20	 Skive	 Lunchtrav
Fredag	 27.	 kl.	 15.45	 Odense	 Spring Racing
Søndag	 29.	 kl.	 14.00	 Charlottenlund	 Travløb
Mandag 	 30.	 kl.	 12.20	 Aalborg	 Lunchtrav

APRIL
Torsdag 	 2.	 kl.	 13.00	 Odense	 Easter Racing
Fredag	 3.	 kl.	 14.00	 Aarhus	 Prins Henriks Cup
Lørdag	 4. 	 kl. 	 11.00	 Bornholm	 Åbningsløb
Lørdag	 4.	 kl.	 14.00	 Skive	 Påske Trav & Ligafinaler
Søndag	 5.	 kl.	 12.45	 Charlottenlund	 Lundens 135 års fødselsdag
Mandag	 6. 	 kl.	 13.00	 Aalborg	 Påsketrav

LØB I DEN KOMMENDE TID

1. afd: 	 11-2-7-3	

2. afd: 	 4-11-1-6-8-2-5-9

3. afd: 	 5-2-9

4. afd: 	 3-13-12-7

Pris:	 768 kr. (384 rækker)

V4
FORSLAG

Reserveheste angivet i parentes.

MINIMUMSALDER FOR SPIL

Opmærksomheden henledes på, at minimumsalderen for spil i totalisatoren 
i henhold til lovgivningen er 18 år.
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DRÆGTIGHED 
2025

89 %

DIN HOPPE - VORES FOKUSDIN HOPPE - VORES FOKUS
Uanset om du er en erfaren eller helt ny opdrætter, er vi her for at hjælpe dig og din hoppe gennem hele processen. 

 
 Vi forstår, at hver opdrætter har unikke behov, og vi tilpasser vores forhold for at sikre, at både du og din hest trives. 

Lad os være din partner på denne spændende rejse mod et sundt og stærkt føl.

Kvalitet, tillid & gennemsigtighed er vigtige nøgleord i vores daglige arbejde.

Uanset om du er en erfaren eller helt ny opdrætter, er vi her for at hjælpe dig og din hoppe gennem hele processen. 
 

 Vi forstår, at hver opdrætter har unikke behov, og vi tilpasser vores forhold for at sikre, at både du og din hest trives. 
Lad os være din partner på denne spændende rejse mod et sundt og stærkt føl.

Kvalitet, tillid & gennemsigtighed er vigtige nøgleord i vores daglige arbejde.

VI TILBYDER FØLGENDE:VI TILBYDER FØLGENDE:

Opstaldning af hopper, føl og åringer - året rundt

Opstaldning af hoppe og føl i insemineringsperioden

Insemineringsstation;  frost- og kølesæd samt embryotransfer

Erfarne dyrlæger 3 gange dagligt i insemineringssæsonen (marts-juli),

hvilket er altafgørende for at opnå maksimal succes med frostsæd

Vi samarbejder med alle hingsteudbydere og er behjælpelig med booking af hingst

Folingsovervågning

Drive-in follikelkontrol

Klargøring og fremvisning af åringer til auktion i ind- og udland

Opstaldning af hopper, føl og åringer - året rundt

Opstaldning af hoppe og føl i insemineringsperioden

Insemineringsstation;  frost- og kølesæd samt embryotransfer

Erfarne dyrlæger 3 gange dagligt i insemineringssæsonen (marts-juli),

hvilket er altafgørende for at opnå maksimal succes med frostsæd

Vi samarbejder med alle hingsteudbydere og er behjælpelig med booking af hingst

Folingsovervågning

Drive-in follikelkontrol

Klargøring og fremvisning af åringer til auktion i ind- og udland

ØRTOFTVEJ 16 , 9300 SÆBY      TLF 60 18 62 83        WWW.LNTROTTING .DK ØRTOFTVEJ 16 , 9300 SÆBY      TLF 60 18 62 83        WWW.LNTROTTING.DK 
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Det handler 
om tillid og 
udvikling
     – præcis som med pengesager

Læg trygt din økonomi i vores hænder.
Scan koden, bliv kunde og få din egen 
personlige rådgiver...

Stolt sponsor for Skive Ponytrav
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Bliv klædt på til løbsdagen med et baneprogram
Som noget nyt kan du købe abonnement på baneprogrammet,
der udleveres på kontoret eller ved indgangen. 
 
Fordele ved sæsonkort
Inviter én person med gratis til følgende løbsdage i 2026:
• Musketérdagen den 26. april 2026
• Grand Circle 3 års Championat den 10. juli 2026
• V65 onsdag 14. oktober 2026
10% rabat på maden på Restaurant TAROK
(gælder for sæsonkortholderen - dog ikke på Musketérdagen)
 
Årsabonnement på baneprogram: 500 kr.
Sæsonkort + årsabonnement på baneprogram: 950 kr.

Køb på www.skive-trav.dk

Hygge og spænding - året rundt!
Køb sæsonkort til 2026

KUN
495 kr.

Sæsonkortet giver adgang til ALLE løbsdage i 2026



SKIVE TRAV// BANE 06    17 FREDAG 13. MARTS 2026

Det er nu muligt at lade 
din bil på SKIVE TRAV

Bag ved Restaurant TAROK står 2 ladestandere klar.

Hurtigt og enkelt med MONTA 

Download appen ”Monta charge” 
eller Åbn Monta og gå til Kort/Map. 

Find en ladelokation (charging site) og tryk på den.

Følg vejledningen - enkelt og lige til.

LADESTANDER PÅ SKIVE TRAV



18   SKIVE TRAV // BANE 06 FREDAG 13. MARTS 2026

SE OG SPIL PÅ
HESTEVÆDDELØB

LIVE HVER DAG
Nem og hurtig oprettelse
Dansk support direkte fra Aarhus
Vi støtter dansk hestevæddeløb

H0
05

70

Spil ansvarligt · Udeluk dig via ROFUS+18
FÅ MERE

HJÆLP HER
Bet25.dk/spilguide

H00568_HesteneLøberVidere_A5.indd   1H00568_HesteneLøberVidere_A5.indd   1 05/02/2026   11.3005/02/2026   11.30
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Professionelle kuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Kasper Foget (Sk)	 13	 4	 3	 3	  63.500 
	 2.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 15	 3	 2	 1	  53.000 
	 3.	 Rene Kjær (Od)	 11	 3	 1	 2	  44.000 
	 4.	 Birger Jørgensen (År)	 15	 2	 3	 0	  45.000 
	 5.	 Casper M. Nielsen (Ål)	 8	 1	 2	 1	  23.500            

Professionelle trænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jan Friis (Sk)	 7	 3	 0	 0	  28.500 
	 2.	 Marc Bæk Nielsen (Ål)	 7	 0	 3	 0	  16.500 
	 3.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 6	 0	 1	 1	  16.500               

Jockeys
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Mathias Jensen (År)	 3	 0	 1	 1	 11.000
	 2.	 Kenneth Andersen (Ål)	 7	 0	 0	 1	  10.000 
	 3.						    
	 4.						    
	 5.						    

Amatørkuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jonas Urth Pedersen (Ål)	 2	 2	 0	 0	 16.500
	 2.	 Kristian Juul (Sk)	 10	 1	 4	 0	 17.600
	 3.	 Sofie Eg Jørgensen (Sk)	 2	 1	 1	 0	 8.250
	 4.	 Mick H. Gregersen (Sk)	 2	 1	 0	 1	 4.400
	 5.	 Karina Madsen (Ål)	 1	 1	 0	 0	 6.500

Amatørtrænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Niels D. Kristensen (Ål)	 5	 1	 1	 1	  19.000 
	 2.	 Kristian Juul (Sk)	 10	 0	 4	 1	  18.500 
	 3.	 Torben Hovgaard (Sk)	 3	 1	 1	 0	  15.000         

Monté
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 3	 1	 1	 1	 11.250
	 2.	 Mette Carlsen (Od)	 3	 1	 1	 0	 10.000
	 3.	 Sabina Gammelgård (Od)	 1	 1	 0	 0	  5.000 
	 4.	 Freja Steffensen (Ål)	 2	 0	 1	 1	 3.750
	 5.	 Maria S. Andersen (Ål)	 3	 0	 0	 1	 4.500

	Heste
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Nobel B M	 2	 2	 0	 0	 16.500
	 2.	 Jeff	 3	 2	 0	 0	 15.550
	 3.	 Kingston Flamingo	 2	 1	 1	 0	 13.000

Travtoppen 2025 

EFTER SENESTE LØBSDAG
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HOVEDSPONSOR
SKIVE TRAV
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V4
I V4 gælder det om at finde vinderne af fire på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 
4 rigtige (eller 3 rigtige, hvis ingen har 4 rigtige). Rækkeprisen er 2 kr. Kan spilles via kupon og som 
Lynspil. Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

SPILFORMER

VINDER
Vinder er det enkleste spil, du kan spille. Her skal du bare regne ud, hvilken hest der kommer først over 
stregen, og gør den det, så har du vundet. Mindste indskud: 10 kr.

PLADS
I løb med syv eller flere deltagere skal din hest komme ind mellem de tre første heste over målstregen 
for at give gevinst. Er der seks eller færre deltagere, skal din heste være blandt de to første i mål. 
Mindste indskud: 10 kr.

TVILLING
I Tvilling gælder det om at finde de to heste, der kommer først i mål uanset rækkefølge. 
Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

KOMB
Komb ligner Tvilling til forveksling. Eneste undtagelse er, at man her skal finde de to første heste 
i mål i korrekt rækkefølge. Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

TRIO
I Triospil skal man finde frem til de tre heste, der kommer først over målstregen i ét løb, i rigtig 
rækkefølge. Mindste indskud: 2 kr. pr. kombination.

V5
I V5 gælder det om at finde vinderne af fem på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 5 rigtige 
(eller 4 rigtige, hvis ingen har 5 rigtige). Rækkeprisen er 1 kr. Kan spilles via kupon og som Lynspil. 
Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

FREDAG 13. MARTS 2026
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Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
 

 
 
 
 

 

 
Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
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SPILGUIDEN
Lær alt om spil på hestevæddeløb

Spil ansvarligt | Udeluk dig via ROFUS+18

Sådan opretter du dig

Sådan spiller du

Forklaring af spilformer

Viden om sporten

Spørgsmål og svar

Vind billetter

SCAN KODEN
eller gå ind på

Bet25.dk/spilguide
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Prøveløb.

 3-14-årige.
 2000 m. Voltestart.

SK20260313-91

ca kl 15:10
2026-03-13
Sk = 06 H
LOCKHEED DRAVIET* (DE) 2000:1 16,4L 12,6AK 526.043

1
8,sbr. v. v Trixton - 26:  0  0-0-0  25:  5  2-1-0  16,4  19.834 Tot:  47  8-5-1
Revolution Bi v Varenne Degn F År 1/25 -7 6/ 2300 1 19,3 g C c S 24 7'

Laursen B Sk 2/25 -7 5/ 2570 0 18,6 C c S 90 7'
Uglebjerg A År 2/25 -8m 1/ 1840 2 17,7 c c 34 5'
Uglebjerg A År 2/25 -2m 1/ 1860 1 16,4 c c 114 10'
Uglebjerg A År 29/3 -8m 1/ 1880 6 16,6 C c 85 5'

Opdr: Draviet Stables & A. Mollema
Ejer: Team World Wide Trot

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Kjelde F)a

KOOGOO GAAGAA 2 *13,7M *11,5AK 13,6AM 349.850

2
5,sbr. h. v Googoo Gaagaa - 26:  0  0-0-0  25:  20  10-2-2  13,7  320.350 Tot:  29  12-4-3
Cinderella v Donato Hanover Kjær R Sk 19/10 -7 9/ 2060 3 13,6 a C c S 97 215'

Persson S Hd 21/11 -6 9/ 2140 1 13,6 a - - 31 -
Persson S Åb 6/12 -4 7/ 2640 7 14,3 a - - 168 -
Mønster K Ch 12/12 -2 2/ 2000 1 13,7 C c S 18 20'
Mønster K Sk 29/12 -9 4/ 1600 0 15,9 ag C c S 34 50'

Opdr: Event Eksperten ApS & B. Møller
Ejer: Kim & Nicklas Kærslund

cc *Rød/hvid/logo,
År Svendsen Bent (Jensen K)

HARPER 3 *13,2M *10,8AK 12,7AM 894.786

3
7,brun. hp. v Broadway Hall - 26:  0  0-0-0  25:  7  0-1-1  16,5  40.250 Tot:  32  8-4-4
Elma Gold v Good As Gold Kjær R Ch 20/7 -6 4/ 2000 3 13,2 a c C A 77 50'

Lønborg M Od 8/8 -8 2/ 1640 4 12,4 a c C A 37 15'
Lønborg M Ch 30/8 -10 8/ 2000 6 13,3 a c C A 531 75'
Lønborg M Ål 19/9 -5 3/ 1640 4 12,0 a c C A 32 38'
Dahlgaard J Od 3/10 -6 5/ 2140 d g a c C A 92 100'

Opdr: Mikkel Stub & Vibe Haastrup
Ejer: M. Christiansen & S. Holst

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Friis M)

JUAN 4 16,5M 14,5AM 108.100

4
6,brun. v. v Cantab Hall - 26:  0  0-0-0  25:  8  0-0-1  16,5  6.500 Tot:  30  3-2-6
Earthwindnfire A P v Dream Vacation Juul M Od 2/25 -4 6/ 2160 3 16,5 C c S 108 10'

Juul M Od 14/3 -6 3/ 2140 0 17,1 a C c S 139 10'
Jensen F Ål 11/6 -2 4/ 1640 d g a c C S 24 13'
Rask J Od 20/6 -3 1/ 2140 d g a C C S 84 10'
Jensen F Ål 30/7 -5 5/ 2140 0 15,5 a C c A 46 13'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald Hørby I/S

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Juul M)

MR PROPUL 5

5
3,brun. v. v Propulsion - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Fenice Boko v Zola Boko Kjær R Sk 20/2 -k 1/ 2000 k 23,3 g - - ejg -
Opdr: Martin & Anton Andreasen
Ejer: Team LigePåNippet

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Nielsen M M)

LATE NIGHT NARDOS 2020:1

6
4,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Wilma J v Storstadsbusen
Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

BAD HABITS* (NO) 2

7
3,brun. h. v Moni Viking - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Logical Nora v The Liquidator
Opdr: Erik Valle
Ejer: Erik Valle

cc Blå/brun/logo,
Friis Jan

MIAMI 3

8
3,brun. hp. v Wishing Stone - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Shesa Vixi v Dream Vacation
Opdr: Knud Mønster
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

KL. 15.10

P1 ORANGE
Prøveløb
3-14-årige. 2000 m. 	Voltestart.
Godkendelseskrav:	 2-årige	 1.25.0
	 3-årige	 1.23.0
	 4-årige & ældre	 1.22.0
	 Monté	 1.22.0

RUT

RUT

RUT

LOOKS LIKE DUST 4

9
4,brun. hp. v Muscle Hill - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Mystical Sunshine v Yankee Glide
Opdr: Thomas Lind-Holm
Ejer: Stutteri Dust

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

MIRA LUND 5

10
3,brun. hp. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  1  0-0-0  Tot:  1  0-0-0
Athena Lund v Ens Snapshot Juul M Sk 8/10 -k 1/ 2020 k 21,6 - - gk -

Juel J Ål 7/12 -8 2/ 2140 d g c c S 56 15'Opdr: Arne S. Sørensen
Ejer: Arne S. Sørensen

cc Sort/blå/hvid,
Juul Morten
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LOOKS LIKE DUST 4

9
4,brun. hp. v Muscle Hill - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Mystical Sunshine v Yankee Glide
Opdr: Thomas Lind-Holm
Ejer: Stutteri Dust

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

MIRA LUND 5

10
3,brun. hp. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  1  0-0-0  Tot:  1  0-0-0
Athena Lund v Ens Snapshot Juul M Sk 8/10 -k 1/ 2020 k 21,6 - - gk -

Juel J Ål 7/12 -8 2/ 2140 d g c c S 56 15'Opdr: Arne S. Sørensen
Ejer: Arne S. Sørensen

cc Sort/blå/hvid,
Juul Morten

RUT
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18,276

 3-14-årige højst 14.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 4.001 kr 12 startende.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260313-1

Tv Trio  1
Gul

ca kl 15:45
2026-03-13
Sk = 06 H
MONROE K 2000:1

1
3,brun. hp. v Who's Who - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
My Love di Quattro v Love You Juel J Ål 21/2 -k 3/ 2140n k 22,5 - - gk1 -
Opdr: Kim Kærslund
Ejer: PT Handel & Konsulent v/P.Tindbæk

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Juel Jeppe (Nielsen M B)

MADDIE S 2 20,1AK 1.000

2
3,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  0  0-0-0  25:  2  0-0-0  1.000 Tot:  2  0-0-0
Ebony Blåbjerg v Having Said That Mønster M Sk 25/7 -k 3/ 2020 k 21,7 - - gk -

Mønster K År 18/9 -5 1/ 1800 5 20,1 a c c S 163 10'
Mønster K Ch 22/10 -3 9/ 2000 0 20,2 a c c S 694 20'

Opdr: Solgaarden v/Bent Nissen
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

LOVELY CROSS 3

3
4,brun. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Oiseau v Andover Hall Jørgensen B Od 9/5 -k 3/ 2140 k 27,3 g - - ejg -

Juul M Sk 8/12 -k 1/ 2000 k 21,8 - - gk -Opdr: Helene Nedergaard
Ejer: Nikolaj Nielsen

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Juul M)

LUDVIG LØGSTRUP 4 20,0M

4
4,mkbr. v. v Classic Grand Cru - 26:  1  0-0-0  25,0  25:  1  0-0-0  20,0  Tot:  2  0-0-0
Vicki Løgstrup v Nero Toft Andreasen M Sk 28/11 -k 2/ 2000t k 23,9 - - gk2 -

Andreasen M Sk 29/12 -1 4/ 2000 0 20,0 c c S 885 8'
Andreasen M Ål 21/2 -1 7/ 2140n 0 25,0 C c S 579 10'

Opdr: Pia & Niels Lange
Ejer: P. & N. Lange & M. Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

MAFIOSO 5

5
3,lbr. h. v Nuncio - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Baronesse Ima v Maharajah Friis Jan År 19/12 -k 3/ 1800 k 24,8 - - gk -
Opdr: Peter Fog
Ejer: Contec Travsport ApS

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

LABAN D D 2020:1 18,5M 18,8AM 9.150

6
4,brun. v. v From Above U S - 26:  1  0-0-1  3.500 25:  5  0-0-2  18,5  5.650 Tot:  6  0-0-3
Simoni's Molar v Ganymede Rask J Sk 9/6 -7 3/ 2000 3 19,6 c c S 68 8'

Rask J Sk 8/10 -8 4/ 2060 d g a c c S 27 8'
Rask J Sk 19/10 -1 3/ 2020 4 18,5 c c S 49 8'
Rask J Sk 15/12 -1 9/ 2060 5 18,8 a c c S 80 8'
Rask J Sk 20/2 -2 4/ 2060 3 18,9 a C c S 95 10'

Opdr: Mikael Danielsen
Ejer: Mikael Danielsen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

LISING 2 18,2M 16,9AM 8.250

7
4,sbr. v. v Luckycharm Hanover - 26:  0  0-0-0  25:  8  0-0-1  18,2  8.250 Tot:  8  0-0-1
Majlis Palema v Alf Palema Vesterlund L Ål 17/8 -1 1/ 2140 0 19,8 ag C C S 503 8'

Lønborg M Sk 12/9 -1 8/ 2060 3 18,7 ag c c A 45 8'
Lønborg M Sk 26/9 -3 2/ 2060 4 16,9 a c c A 35 10'
Korfitsen N År 24/10 -2 3/ 1800 d g c C S 138 10'
Jørgensen B Ål 1/11 -6 4/ 2140 0 18,2 c C S 47 8'

Opdr: Bent & Gitte Dahl
Ejer: Lars Vesterlund

cc Sort/grå/grøn,
Ål Foget Kasper (Vesterlund L)a

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO 

Eco2clean præsenterer  
3-14-årige højst 14.000 kr.
2000 m. Tillæg 20 m ved 4.001 kr 12 startende.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.KL. 15.45

1 GUL
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 3-1-7-6                B: 5-2-4             C: -

VINDEREN: Der er mange heste i løbene denne fredag i Skive, bare ikke i det indledende begynder-
løb. 3 Lovely Cross er en spændende debutant. Er lillesøster til tophesten Candy La Marc, og Googoo 
Gaagaa-hoppen blev godkendt for tre måneder siden her i Skive.

MODBUDDET: 1 Monroe K har også en dygtig storesøster i form af dobbeltmillionæren Hoboken Am. 
Tørner ud fra Aalborg-træner Marc Bæk Nielsens træningskvarter, og han har haft god form på heste-
ne et stykke tid. Perfekt spor i volten og Jeppe Juel op – det ligner en stor chance.

OUTSIDEREN: 7 Lising har vist store fartressourcer i starten af sin karriere, men har også vist prøver 
på sit temperament. Kommer nu tilbage efter overstået vintertræning, og kan være en chance direkte 
med Kasper Foget i sulkyen. På tiderne skal 6 Laban D D også være med langt fremme på målfotoet.

Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
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Fordel hopper.

 3-14-årige højst 875.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper uanset startpræmiesum.

SK20260313-2

bV5-1
Tv Trio  2

Blå

ca kl 16:07
2026-03-13
Sk = 06 H
GO ON GARDENIA 2060:1 10,9AK 16,5M 12,3AM 985.643

1
8,brun. hp. v Great Challenger - 26:  0  0-0-0  25:  15  0-3-3  10,9a  116.250 Tot:  66  11-7-11
She Loves Marstall v Juliano Star Mønster K Od 3/10 -6 4/ 2140 6 14,2 ag C c S 50 100'

Mønster K Ch 9/11 -6 2/ 1600 5 10,9 a C C S 1002 100'
Mønster K Od 23/11 -6 5/ 2140 3 13,9 a C C S 1016 50'
Mønster K Ch 12/12 -5 5/ 2000 5 13,1 a C C S 178 38'
Mønster K Sk 29/12 -2 4/ 2060 2 14,9 a c c S 100 50'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Expressbud, B. Nissen & K. Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

THEWINNERTAKEITALL (US) 2 09,7AAK 14,3M 12,0AM 814.723

2
7,mkbr. h. v Muscle Hill - 26:  0  0-0-0  25:  12  1-1-3  11,2a  62.404 Tot:  44  10-5-6
Armbro Domino v Self Possessed Korfitsen N Åb 23/10 -9 6/ 2140 0 14,9 a - - 195 -

Korfitsen N Ch 9/11 -8 1/ 2000 6 12,9 a C c A 112 50'
Korfitsen N Åb 18/11 -3 9/ 1640 d g a - - 266 -
Korfitsen N Ål 7/12 -6 3/ 1640 6 13,0 a c c A 173 20'
Korfitsen N Sk 29/12 -6 4/ 2060 6 14,6 a C c A 148 50'

Opdr: Stroy Inc.
Ejer: Stald High Five

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

ENFORALLE P 3 11,5AK 14,5M 13,1AM 595.026

3
10,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-1  12,4a  8.750 25:  22  2-4-1  11,9a  81.000 Tot:  100  15-13-14
Wendy Jo Rogue v Lindy Lane Rask J Od 5/12 -4 7/ 2140 2 14,5 a c C A 123 10'

Korfitsen N Sk 15/12 -6 8/ 1600 5 14,1 a C c A 88 10'
Rask J Sk 29/12 -6 1/ 2060 5 14,3 a c C A 49 50'
Rask J Ål 19/1 -6 3/ 1640 3 12,4 a c C A 265 20'
Nielsen M M År 6/3 -4 4/ 1800 4 15,1 a c C S 114 15'

Opdr: Morten Pedersen
Ejer: Morten Pedersen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe (Pedersen M)a

KALLES KRISBE NOTZ 4 *11,2AK 15,7M *13,0AM 844.800

4
5,brun. h. v Executive Caviar - 26:  2  0-1-0  13,0a  9.500 25:  10  3-1-1  11,2a  395.500 Tot:  28  7-5-7
Coconotz v Pine Chip Friis M Ål 20/9 -8 8/ 2140 0 13,9 a c C A 159 125'

Svendsen B År 24/10 -3 4/ 1800 5 14,4 a C c S 44 20'
Svendsen B Sk 29/12 -6 3/ 2060 4 14,0 a C c S 33 50'
Svendsen B Ål 19/1 -6 4/ 1640 5 13,0 a C c S 196 20'
Svendsen B År 6/3 -4 3/ 1800 2 14,8 a C C S 99 15'

Opdr: Christina Beck
Ejer: Christina Beck

cc Hvid/sort/beige,
Svendsen Bent (Beck C)a

JUNO 5 11,8AK 16,1M *13,1AM 1.089.350

5
6,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  2  0-0-0  12,9a  5.000 25:  11  0-2-1  11,8a  121.500 Tot:  33  4-8-2
Opera Line v Super Arnie Lønborg H Od 14/11 -8 2/ 1640 5 13,5 a C C S 61 15'

Hviid M Ch 12/12 -5 6/ 2000 6 13,2 a C C A 182 38'
Rosleff V Sk 29/12 -3 2/ 2040 0 16,1 g C C S 105 50'
Hviid M Ål 19/1 -6 1/ 1640 4 12,9 a C C A 205 20'
Hviid M Ål 2/3 -6 1/ 2140 5 15,4 ag C C A 73 10'

Opdr: Jørn Borch
Ejer: Steen B. Nielsen & Tony Hansen

cc Mørkegrøn/sort,
År Hviid Mads (Lønborg H)

GALANT LUND 6 12,0AK 15,3L 13,2AM 497.971

6
8,mkbr. v. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-0  15,5a  25:  22  1-7-4  13,2a  109.200 Tot:  78  22-14-11
Athena Lund v Ens Snapshot Uglebjerg A Ål 1/11 -3m 4/ 1640 2 13,4 a c c 183 10'

Uglebjerg A Ål 12/11 -7m 5/ 2140 2 15,0 a c c 82 20'
Uglebjerg A År 31/12 -2m 1/ 1820 5 18,2 g c c 36 10'
Andersen M S År 13/2 -7m 1/ 1840 d g c c 32 10'
Jørgensen B År 6/3 -4 6/ 1800 0 15,5 a c c S 296 15'

Opdr: Arne S. Sørensen
Ejer: Arne S. Sørensen

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Juul M)

KNOW YOUR SHADOW 7 12,3AK *19,7M 12,4AM 492.628

7
5,brun. hp. v Cantab Hall - 26:  1  0-0-0  15,4a  2.250 25:  9  2-1-0  12,3a  160.128 Tot:  18  6-1-0
Dominique A P v Ready Cash Jørgensen B Sk 19/10 -4 4/ 2060 4 14,4 a C C S 28 215'

Jørgensen B Ch 21/11 -4 5/ 1600 5 14,0 ag c c S 20 15'
Juel J Jæ 10/12 -9 8/ 1640 0 14,1 ag - - 294 -
Nielsen C M Sk 29/12 -9 10/ 1600 6 12,3 a c c S 414 50'
Jørgensen B Ål 19/1 -5 5/ 2140 4 15,4 a c c S 24 15'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: First Blood Stable

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

IVANA NORDIC 8 11,8AM 1.422.128

8
6,mkbr. hp. v Explosive Matter - 26:  1  0-1-0  14,7a  5.000 25:  11  1-0-0  11,8a  195.801 Tot:  31  11-5-0
Thai Tanisha v Credit Winner Juel J Od 3/10 -6 8/ 2140 5 14,2 a C C A 114 100'

Juel J Ch 12/10 -9 9/ 2000 5 12,6 a C C A 1029 100'
Bonne D Vc 27/11 -1 3/ 2100n 0 11,8 a - - 645 -
Bonne D Vc 13/12 -6 15/ 2100 0 11,8 a - - 1231 -
Juel J Ål 2/3 -6 4/ 2140 2 14,7 a C c S 19 10'

Opdr: Nordic Horse Farm AB
Ejer: Skoie Racing

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Jensen F)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIOKL. 16.07

2 BLÅV5-1
Stykgodscenteret præsenterer Fordel hopper
3-14-årige højst 875.000 kr.
2060 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud. Løbet er desuden åbent for hopper  
uanset startpræmiesum.
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TIPSSPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 4-8-2              B: 1-3-7-5-6             C: -

VINDEREN: HER STARTER V5! Christina Beck-trænede 4 Kalles Krisbe Notz gik kanongodt senest, 
hvor den blev anden til Eddie The Eagle efter et løb i dødens den sidste omgangs penge. Stred godt  
i opløbet, og holdt gode Just Hans fra livet, som dog havde haft galop på undervejs. Her kører  
Skive-træner Bent Svendsen offensivt fra start, og mon ikke ”Kalle” skal køres i spids denne gang?

MODBUDDET: 8 Ivana Nordic har gjort brug af fordelen i løbsudskrivningen, hvor hopper uanset præ-
miesum må være med. Trak så til gengæld et kedeligt startspor. Kom senest i sæsondebut efter et par 
nuller i Frankrig i november/december, og gjorde det godt som anden til Arm Bri. Sad i ryg på denne 
undervejs, og netop som Ivana Nordic blev bakket bagom, så stak Arm Bri selvfølgelig af.

OUTSIDEREN: Ivana Nordic trænes af Aalborg-træner Flemming Jensen, som til gengæld har valgt at 
køre 2 Thewinnertakeitall her i første start for ”Ismanden”. Muscle Hill-sønnen er lynhurtig fra start, 
men har ikke startet et stykke tid, og formen er et spørgsmålstegn. Typisk outsider!

HER STARTER V5-SPILLET
Find vinderne af de følgende fem løb, og vær med i jagten efter 
den store gevinst. Læs mere om, hvordan du spiller V5 
på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Fordel hopper.

 3-14-årige højst 340.000 kr.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper med højst 440.000 kr.

SK20260313-3

bV5-2
Tv Trio  3

Rød

ca kl 16:27
2026-03-13
Sk = 06 H
GINAI 1600:1 *12,8AK 16,7M 252.575

1
8,lbr. hp. v Repay Merci - 26:  1  0-0-0  17,2a  25:  14  1-5-0  13,3a  39.000 Tot:  71  12-13-4
Shesa Vixi v Dream Vacation Mønster K Sk 3/9 -4 7/ 2060 0 15,8 ag C C S 169 13'

Mønster K Sk 12/9 -7 1/ 2060 6 16,0 a C C S 52 10'
Mønster K Sk 19/10 -8 3/ 1600 0 13,3 a C C S 218 20'
Mønster K Sk 8/12 -4 1/ 1600 6 16,1 a C C S 22 6'
Mønster K Ål 3/1 -7 4/ 1640v 0 17,2 a C c S 90 8'

Opdr: Knud Mønster
Ejer: Niels Grann & Michelle Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

GOGO GUCCI 2 *12,5AK 15,8M 250.600

2
8,sort. v. v Chipmate - 26:  5  1-0-1  14,4a  18.000 25:  23  3-2-1  12,5a  86.150 Tot:  76  10-10-7
Running Lindy v Running Sea Nielsen C M Ål 3/1 -7 2/ 1640v 5 15,0 a c c S 192 8'

Nielsen C M Sk 9/1 -4 4/ 1600 3 15,0 a C C S 82 8'
Nielsen C M Od 30/1 -6 2/ 1640 4 14,5 a C C A 89 8'
Foget K Ål 9/2 -2 8/ 2140 0 16,6 a c c A 152 10'
Korfitsen N Ål 2/3 -2 8/ 1640 1 14,4 a c c A 120 10'

Opdr: Karoline & Henrik Henriksen
Ejer: Niels Daniel Kristensen

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas (Kristensen N D)a

HIGHFIVE E M 3 12,0AK 14,3M 373.262

3
7,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  5  0-2-0  13,6a  21.215 25:  16  0-2-2  12,4a  48.683 Tot:  76  7-14-16
Salerno v Ens Snapshot Andersen N Ch 11/1 -4 4/ 2000 2 14,1 a C c A 92 10'

Kjær R Ch 25/1 -7 1/ 2040 0 17,2 g C c S 16 8'
Andersen N Jæ 4/2 -5 6/ 1640 2 14,0 a - - 269 -
Christiansen S Jæ 17/2 -5 6/ 2140 0 16,5 a - - 102 -
Christiansen S Ch 1/3 -5 7/ 1600 0 13,6 a C c A 268 10'

Opdr: Mikael Poulsen
Ejer: Mikael Poulsen

cc Grøn/hvid/logo,
Od Kjær Rene (Poulsen M)a

SHALLOW* (SE) 4 13,3AM 14,0M 13,5AK 399.487

4
7,mkbr. hp. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  13  0-2-3  13,5a  49.817 Tot:  54  11-6-6
Action Replay v Ready Cash Jensen F Ål 11/7 -2 5/ 2160 2 14,0 C C S 211 15'

Jensen F Ål 30/7 -1 4/ 1640 5 13,5 a c c A 32 13'
Rask J Ål 9/8 -6 8/ 2140 8 16,9 a c c A 71 20'
Jensen F Sk 15/12 -6 4/ 1600 0 14,6 a C C S 55 10'
Foget K Ål 24/12 -6 10/ 2140 3 14,4 a c C A 103 13'

Opdr: Panamera Racing
Ejer: Shallow Investments ApS

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

GEO 5 12,1AK 16,3M 306.850

5
8,lbr. v. v Zola Boko - 26:  3  1-2-0  14,0a  17.500 25:  19  0-3-2  12,1a  34.750 Tot:  98  10-13-15
Arcana Cabana v Varenne Kirk L Sk 7/11 -3 7/ 2060 5 15,1 a c c A 116 10'

Kirk L Ål 24/11 -6 4/ 1640 0 15,1 a c c A 123 8'
Foget K Ål 3/1 -7 5/ 1640v 2 14,6 a C c A 95 8'
Foget K Sk 9/1 -4 6/ 1600 2 14,6 a C c A 25 8'
Foget K Od 30/1 -6 4/ 1640 1 14,0 a C C A 32 8'

Opdr: Lene Dodensig
Ejer: M. Thorup, C. Merrild & L. Kirk

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Thorup M)a

HOUDINI SHADOW 6 12,5AK 17,4M 256.526

6
7,mkbr. h. v Lindy Lane - 26:  2  1-1-0  14,5a  12.500 25:  12  1-1-1  14,2a  37.100 Tot:  45  10-3-7
Ramblin Rose Zet v Andover Hall Andersen P Ø Ål 10/10 -5 11/ 2140 0 18,6 a C C S 61 7'

Foget K Sk 8/12 -6 9/ 2060 5 16,4 a c c A 60 6'
Dahl G År 31/12 -6 5/ 1800 2 14,6 a c c S 351 15'
Foget K Ål 23/1 -3 8/ 2140 1 16,2 a c c S 33 8'
Foget K Ål 2/3 -2 2/ 1640 2 14,5 a C c S 13 10'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stald Bakkebo

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

SIMPLY THE BEST* (DE) 7 *12,4AK *16,8M 226.398

7
7,mkbr. v. v Indigious - 26:  1  0-0-0  15,6a  25:  14  7-1-0  12,4a  103.174 Tot:  45  14-4-2
Cheerful Melody v Orlando Vici Juel J Ch 22/10 -1 1/ 1600 2 13,4 a c c S 29 15'

Juel J Sk 7/11 -3 3/ 2060 1 14,4 a c c S 17 10'
Juel J Sk 28/11 -5 1/ 2000t 1 16,8 c c S 21 15'
Jørgensen B Sk 29/12 -8 5/ 2060 0 14,5 ag c c S 47 50'
Juul M Sk 18/1 -4 3/ 2060 0 15,6 a c c S 52 8'

Opdr: Martijn Venema
Ejer: Team World Wide Trot & K. Madsen

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

FIGHTER K J 8 12,8AK *16,1M 284.400

8
9,brun. v. v From Above U S - 26:  2  1-0-0  14,4a  10.000 25:  14  2-2-2  12,8a  46.500 Tot:  71  13-15-11
Tango Bork v Ken Warkentin Jørgensen B Ål 24/11 -6 3/ 1640 4 14,6 a C c S 46 8'

Jørgensen B Sk 8/12 -6 5/ 2060 2 15,8 a C c S 44 6'
Juel J Sk 15/12 -6 2/ 1600 0 15,1 a C c S 272 10'
Jørgensen B Sk 9/1 -4 5/ 1600 1 14,4 a C C S 44 8'
Korfitsen N År 13/2 -5 6/ 1800 4 15,2 a C c S 104 10'

Opdr: K, A. & L. Jørgensen - K & S Jokumsen
Ejer: K, A. & L. Jørgensen - K & S Jokumsen

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Lindhardt Chr)

KL. 16.27

3 RØD
Scantruck præsenterer Fordel hopper
3-14-årige højst 340.000 kr.
1600 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.
Løbet er desuden åbent for hopper med højst 440.000 kr.

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

V5-2

1887
Group
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 3-4-7-5-8-2-6            B: 1            C: -

VINDEREN: Sprinterløb med fordel for hopper, og der bliver knald på ind mod første sving! Indven-
dige Ginai er nok hurtigst, men Knud Mønster vil gerne have en ryg til denne hest, så han slipper 
sandsynligvis til 3 Highfive E M. På sprint kan Wishing Stone-hoppen føre længe.

MODBUDDET: Flemming Jensen-trænede 4 Shallow er også meget hurtig fra start, og er som 
hoppe også rigtig godt inde i løbet. Har ikke vundet meget længe, men kapaciteten på Dominion 
Beach-hoppen er stor, men der advares for, at Shallow kan komme til at gøre grovjobbet selv.

OUTSIDEREN: Selvom 7 Simply The Best har kikset de to seneste starter, så har den en fantastisk 
god Skive-statistik. Svært startspor og lidt hårdt inde på pengene, men kapaciteten er stor! 

DET FÅR DU:
• Entré
• Rundvisning - kom med i staldene og få staldtips fra trænere og kuske
• Reserveret bord i Restaurant Tarok på 1. sal
• Dejlig buffet inkl. en øl/sodavand
• Baneprogram med tips til løbene
• Spillevejledning ved vært

Pris pr. person: 359 kr.

Mødested:
Foran banens kontor (gul bygning ved parkeringspladsen) 1 time før første løb
For yderligere info - kontakt os på tlf. 88 81 12 06 eller mail: info@skive-trav.dk

Tag kollegerne, sportsklubben, vennerne eller familien 
med – Travpakken er for alle, der vil have en helt 
særlig oplevelse med god mad, hygge og spænding.

10    •   SKIVE   /    BANE 06    /   FREDAG  2. FEBRUAR 2024

Fuldend oplevelsen med Travpakken
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Fordel hopper.

 3-14-årige højst 32.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper med højst 42.000 kr.

SK20260313-4

bV5-3
V4-1
Tv Trio  4

Grøn

ca kl 16:47
2026-03-13
Sk = 06 H
ISELIN 2060:1 *14,8AK 16,7M 40.650

1
6,brun. hp. v Django Riff - 26:  0  0-0-0  25:  4  1-1-0  15,7a  15.750 Tot:  13  3-1-1
Operah Bob v Easy Lover Svane A Sk 12/24 -1 6/ 2060 0 23,3 ag c c S 129 15'

Andersen KK Ål 1/25 -7 9/ 1640 1 15,7 a c C S 62 10'
Andersen KK Sk 2/25 -1 9/ 2060 2 17,5 a c c S 47 10'
Rask J Ål 15/3 -2 7/ 2160 0 18,4 c c S 64 8'
Rask J Sk 4/8 -2 3/ 2060 5 16,9 a c c S 154 8'

Opdr: Jesper Nørrevang
Ejer: Stald Fredlev-Svane

cc Grå/blå/rød/reklame,
Svane Allana

LUCKY CHOICE 2 *18,6AM 20,6M 30.000

2
4,mkbr. h. v Wishing Stone - 26:  1  1-0-0  18,6a  10.000 25:  0  0-0-0  Tot:  4  2-0-0
Nightingale Jaycee v Othello Vivant Korfitsen N År 11/24 -1 3/ 1800 8 24,2 ag c c S 32 15'

Nielsen C M Ål 12/24 -7 2/ 2140 1 21,1 c c S 62 15'
Nielsen C M Sk 12/24 -3 7/ 2000 7 20,6 c c S 273 35'
Korfitsen N Ål 9/2 -k 2/ 2140 k 18,0 - - gk -
Korfitsen N Ål 2/3 -3 5/ 2140 1 18,6 a c c S 33 10'

Opdr: Henrik, Nicklas & Erik Hungeberg
Ejer: Stald Lucky Choice

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas

GAAGAA PEARL* (SE) 3 15,0AM 15,9M 41.150

3
5,brun. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  1  1-0-0  20,3a  7.500 25:  12  0-5-2  15,0a  33.650 Tot:  13  1-5-2
Micro Pearl v Micro Mesh Korfitsen N Sk 12/9 -2 4/ 2020 3 17,5 c C S 38 8'

Nielsen C M Ål 29/9 -3 5/ 2140 2 17,2 a c C S 42 8'
Henriksen M Od 3/10 -8 4/ 2160 3 16,6 c C S 89 8'
Korfitsen N Jæ 5/11 -4 7/ 2140 6 15,0 a - - 100 -
Jensen F Ål 21/2 -2 9/ 2140t 1 20,3 a c c S 27 10'

Opdr: Kent Eliasson
Ejer: Kent Eliasson

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Jensen F)

KALINA MAGIC 4 16,2AK 17,3M 37.400

4
5,lbr. hp. v Okay Bee - 26:  3  0-0-0  16,7a  4.000 25:  13  2-1-2  16,2a  26.400 Tot:  17  2-1-3
Jamie Rush v Buckfinder Pedersen A Sk 8/12 -8 6/ 2060 1 18,1 a c c S 34 6'

Pedersen A År 31/12 -3 7/ 1800 0 16,9 a C C S 217 15'
Pedersen A År 13/2 -3 11/ 1800n 0 21,0 ag c c S 391 10'
Pedersen A Sk 20/2 -4 6/ 1600 4 16,7 a c c S 365 10'
Pedersen J U Ål 2/3 -7 2/ 2140 4 18,5 c c S 158 7'

Opdr: H. & B. Pedersen & T. Urth
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

KATJA K 5 15,2AK 19,2K 16,6AM 40.150

5
5,brun. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  1  0-0-0  18,1a  25:  12  1-1-2  15,2a  23.550 Tot:  16  2-1-2
Nanny Fine v Gill's Victory Lønborg H V År 6/9 -6 3/ 1820 0 19,2 g c c S 72 8'

Lønborg H Od 18/10 -2 5/ 2140 3 16,7 a c c S 156 8'
Lønborg H Sk 7/11 -2 9/ 2060 3 16,6 a c C S 87 8'
Lønborg H Ål 24/11 -2 2/ 1640 2 15,2 a c c S 89 8'
Lønborg H År 20/1 -3 11/ 1800 0 18,1 a c c S 253 9'

Opdr: Heidi Vægter Lønborg
Ejer: Jens Ole Padkjær

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik

KITTI NARDOS 6 16,8AM 18,9M 29.600

6
5,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-0  17,8a  25:  12  1-0-0  16,8a  12.100 Tot:  27  1-0-0
Wilma J v Storstadsbusen Jensen K Od 21/9 -2 1/ 2140 1 17,0 a c C S 710 10'

Jensen K Sk 8/10 -2 2/ 2060 0 17,5 a c C S 316 13'
Jensen K Ål 26/10 -4 6/ 2140 6 19,0 C C S 641 7'
Jensen K Sk 9/1 -3 1/ 2000 0 20,2 c C S 224 7'
Jensen K Sk 20/2 -4 4/ 1600 0 17,8 a c C S 984 10'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

L'AMIRAL READLY* (SE) 7 *16,2AK 17,6M 34.953

7
5,rød. hp. v Readly Express - 26:  2  0-0-0  1.027 25:  10  2-2-0  16,2a  32.900 Tot:  13  2-2-0
Quintessense v Varenne Jensen F Sk 7/11 -2 3/ 2060 0 18,4 ag c c S 19 8'

Jensen F Ål 7/12 -2 7/ 2160 2 17,6 c c S 33 8'
Jensen F Ål 24/12 -2 1/ 2140 4 16,2 ag c C S 27 13'
Jensen F Ål 9/2 -4 3/ 2140 d g a c c S 33 10'
Jensen F Jæ 25/2 -6 2/ 2140 d g - - 68 -

Opdr: Leif Hansen & Judy Pålsson
Ejer: Leif Hansen & Judy Pålsson

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

KNOWING YOU 8 15,1AK *18,4K 16,2AM 41.500

8
5,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  4  0-0-1  17,7a  4.200 25:  8  1-0-3  15,1a  23.550 Tot:  15  1-2-4
Need You v Coktail Jet Andreasen M Ål 24/12 -2 6/ 2140 3 16,2 a c c S 628 13'

Andreasen M Ål 3/1 -2 2/ 2140v 3 19,2 c c S 83 7'
Andreasen M År 20/1 -3 7/ 1800 0 19,3 a c c S 553 9'
Andreasen M Sk 26/1 -1 3/ 2060 5 19,4 a c c S 142 9'
Andreasen M Sk 20/2 -4 11/ 1600 0 17,7 a c c S 775 10'

Opdr: Frank & Preben Sørensen
Ejer: Stald Nygaard & M.Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Spar Vest Fonden præsenterer
Fordel hopper
3-14-årige højst 32.000 kr.
2060 m. Autostart.Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500- 
2.000 (5 præmier). Intet indskud. Løbet er desuden åbent  
for hopper med højst 42.000 kr.

KL. 16.47

4 GRØNV5-3 V4-1

DOBBY* (SE) 9 15,2AM 16,9M 18.370

9
4,mkbr. v. v Fabulous Wood - 26:  1  0-0-0  20,5a  2.500 25:  9  0-2-2  15,2a  15.870 Tot:  10  0-2-2
Trelanney v Trixton Dahl G Od 15/8 -3 5/ 2140 3 16,9 c c S 122 8'

Jørgensen B Ch 29/8 -3 8/ 2000 0 15,2 a c c S 100 13'
Dahl G Sk 7/11 -8 6/ 1600 4 17,0 ag c c S 25 8'
Dahl G Sk 15/12 -2 3/ 2060 0 opg ag c c S 100 8'
Jørgensen B Ål 21/2 -2 1/ 2140t 4 20,5 ag c c S 87 10'

Opdr: Magnus Sjödin & Per-Olof Persson
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

LOVING LASER 10 16,2AK 18,2M 39.850

10
4,brun. hp. v Forever Peace - 26:  2  0-1-1  16,6a  8.500 25:  7  2-0-0  16,2a  31.350 Tot:  9  2-1-1
Snowbird E P v Orlando Vici Hansen M År 25/11 -1 3/ 1820 1 18,8 C c S 36 10'

Hansen M År 19/12 -4 2/ 1800 0 17,9 a C c S 157 10'
Hansen M År 31/12 -3 4/ 1800 4 16,8 a C c S 173 15'
Nielsen M M Od 30/1 -1 6/ 1640 2 16,6 a C c S 82 8'
Nielsen M M År 13/2 -3 12/ 1800n 3 18,3 a C c S 152 10'

Opdr: Stutteri Laser
Ejer: Svend Åge Lübker

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

KAOS 11 13,6AK 36.500

11
5,rød. hp. v Broad Bahn - 26:  2  1-0-0  16,5a  12.000 25:  4  2-1-1  13,6a  24.500 Tot:  6  3-1-1
Bring The Action v S J's Photo Friis M Sk 28/11 -3 4/ 2060t 1 18,5 a c c S 27 8'

Aaen S Ål 14/12 -2 8/ 2140 2 16,8 a c c S 34 10'
Friis M Sk 29/12 -4 1/ 1600 3 13,6 a c c S 43 10'
Friis M Ål 9/2 -1 8/ 1640 1 16,5 a c c S 24 10'
Friis M Ål 21/2 -2 6/ 2140t 5 20,6 a c c S 13 10'

Opdr: Trine & Søren Bendtsen
Ejer: Trine & Søren Bendtsen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Ål Friis Morten (Bendtsen T)a

LIGHTNING 12 15,2AM 17,5M 31.327

12
4,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-1-0  16,4a  5.000 25:  11  0-1-2  15,2a  26.327 Tot:  12  0-2-2
Aniston v Zola Boko Kjær R Sk 12/9 -8 1/ 2000 2 18,7 c c S 25 8'

Kjær R Ch 24/9 -4 4/ 2000 0 15,2 a c c S 531 20'
Kjær R Sk 17/11 -5 1/ 1600 3 17,0 a c c A 43 6'
Sjunnesson J Jæ 10/12 -2 6/ 2140 0 20,5 a - - 110 -
Jørgensen B Ch 1/3 -3 6/ 1600 2 16,4 a C c A 75 10'

Opdr: Niels Jørgen T. Pedersen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

1887
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VINDEREN: HER STARTER V4! Og igennem har hopperne fordel. Det gavner 11 Kaos, som efter en flot 
start på karrieren senest kiksede som gigafavorit på hjemmebanen i Aalborg, hvor banen dog var 
katastrofal, og et løb senere end Kaos’ blev resten af løbsdagen aflyst. Vinderchance trods bagspor. 

MODBUDDET: 2 Lucky Choice vandt småt overlegent i sin første start i mere end 14 måneder, da den 
efter et perfekt løb i andet par udvendigt undervejs, gik en flot sidste 500m, og efterlod konkurren-
terne chanceløse. Godt startspor og er sikkert bare gået fremad med løbet senest i kroppen.

OUTSIDEREN: Den klare outsider i løbet er 7 L’amiral Readly, som har rigtig meget fart indenbords, 
men også er ganske så ustabil. Går den Flemming Jensen-trænede Readly Express-hoppe fejlfrit her, 
så kan den vinde. Den anden Jensen-hest 3 Gaagaa Pearl slutter givetvis også langt fremme.

 

CHANCEVURDERING:            A: 11-2-7-3              B: 9-10-4-5-12-1             C:  8-6

DOBBY* (SE) 9 15,2AM 16,9M 18.370

9
4,mkbr. v. v Fabulous Wood - 26:  1  0-0-0  20,5a  2.500 25:  9  0-2-2  15,2a  15.870 Tot:  10  0-2-2
Trelanney v Trixton Dahl G Od 15/8 -3 5/ 2140 3 16,9 c c S 122 8'

Jørgensen B Ch 29/8 -3 8/ 2000 0 15,2 a c c S 100 13'
Dahl G Sk 7/11 -8 6/ 1600 4 17,0 ag c c S 25 8'
Dahl G Sk 15/12 -2 3/ 2060 0 opg ag c c S 100 8'
Jørgensen B Ål 21/2 -2 1/ 2140t 4 20,5 ag c c S 87 10'

Opdr: Magnus Sjödin & Per-Olof Persson
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

LOVING LASER 10 16,2AK 18,2M 39.850

10
4,brun. hp. v Forever Peace - 26:  2  0-1-1  16,6a  8.500 25:  7  2-0-0  16,2a  31.350 Tot:  9  2-1-1
Snowbird E P v Orlando Vici Hansen M År 25/11 -1 3/ 1820 1 18,8 C c S 36 10'

Hansen M År 19/12 -4 2/ 1800 0 17,9 a C c S 157 10'
Hansen M År 31/12 -3 4/ 1800 4 16,8 a C c S 173 15'
Nielsen M M Od 30/1 -1 6/ 1640 2 16,6 a C c S 82 8'
Nielsen M M År 13/2 -3 12/ 1800n 3 18,3 a C c S 152 10'

Opdr: Stutteri Laser
Ejer: Svend Åge Lübker

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

KAOS 11 13,6AK 36.500

11
5,rød. hp. v Broad Bahn - 26:  2  1-0-0  16,5a  12.000 25:  4  2-1-1  13,6a  24.500 Tot:  6  3-1-1
Bring The Action v S J's Photo Friis M Sk 28/11 -3 4/ 2060t 1 18,5 a c c S 27 8'

Aaen S Ål 14/12 -2 8/ 2140 2 16,8 a c c S 34 10'
Friis M Sk 29/12 -4 1/ 1600 3 13,6 a c c S 43 10'
Friis M Ål 9/2 -1 8/ 1640 1 16,5 a c c S 24 10'
Friis M Ål 21/2 -2 6/ 2140t 5 20,6 a c c S 13 10'

Opdr: Trine & Søren Bendtsen
Ejer: Trine & Søren Bendtsen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Ål Friis Morten (Bendtsen T)a

LIGHTNING 12 15,2AM 17,5M 31.327

12
4,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-1-0  16,4a  5.000 25:  11  0-1-2  15,2a  26.327 Tot:  12  0-2-2
Aniston v Zola Boko Kjær R Sk 12/9 -8 1/ 2000 2 18,7 c c S 25 8'

Kjær R Ch 24/9 -4 4/ 2000 0 15,2 a c c S 531 20'
Kjær R Sk 17/11 -5 1/ 1600 3 17,0 a c c A 43 6'
Sjunnesson J Jæ 10/12 -2 6/ 2140 0 20,5 a - - 110 -
Jørgensen B Ch 1/3 -3 6/ 1600 2 16,4 a C c A 75 10'

Opdr: Niels Jørgen T. Pedersen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

HER STARTER V4-SPILLET
Find vinderne af de følgende fire løb, og vær med i jagten efter den store gevinst.

Læs mere om, hvordan du spiller V4 på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

hellisen.dk

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Spar Nord præsenterer 
Fordel hopper og 3-åringer
3-14-årige højst 75.000 kr. 2060 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.Løbet er desuden åbent for hopper og 
3-åringer med højst 98.000 kr.

KL. 17.07

5 HVIDV5-4 V4-2

Fordel hopper og 3-åringer.

 3-14-årige højst 75.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper og 3-åringer med højst 
98.000 kr.

SK20260313-5

bV5-4
V4-2
Tv Trio  5

Hvid

ca kl 17:07
2026-03-13
Sk = 06 H
EDZ* (SE) 2060:1 *15,9AM 15,1M 63.393

1
5,mkbr. v. v Fabulous Wood - 26:  3  1-0-0  17,4a  12.000 25:  13  4-1-2  15,9a  51.393 Tot:  17  5-1-2
Spirit of the Day v Amigo Hall Juel J Sk 29/10 -3 12/ 1600 d g a c c S 46 13'

Juel J Ål 12/11 -1 6/ 2140 5 17,8 g c c S 49 13'
Jørgensen B Sk 18/1 -3 2/ 2060 5 18,0 ag c c S 24 8'
Juel J Ål 23/1 -4 5/ 2140 d g3 a c C S 41 8'
Juel J Ch 22/2 -3 1/ 2000 1 17,4 a c C S 27 10'

Opdr: Åke A. & Mona Wall
Ejer: PT Handel & Konsulent v/P.Tindbæk

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Juel Jeppe (Nielsen M B)

IDEAL DU VINCENT 2 14,2AK 17,6M 16,6AM 39.100

2
6,brun. v. v Gentle Tilly - 26:  2  1-0-0  16,9a  10.500 25:  18  0-1-1  14,2a  15.100 Tot:  37  1-2-2
Gaia Enghave v Capital Idea Friborg K Sk 28/11 -2 4/ 2000t 0 21,1 g c c S 422 8'

Kjær R Sk 8/12 -5 11/ 1600 7 16,8 a c c S 392 6'
Kjær R Sk 29/12 -4 12/ 1600 4 14,2 a C C A 682 10'
Kjær R Sk 26/1 -1 5/ 2060 1 17,9 a C C A 51 9'
Kjær R Sk 20/2 -4 7/ 1600 5 16,9 ag C C A 59 10'

Opdr: Stutteri Vincent
Ejer: Agroadvice ApS

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

GRANDE FINALE 3 15,6AK *15,4K 16,6M 73.850

3
8,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-0  750 25:  31  2-1-1  16,6a  14.250 Tot:  106  5-5-7
Phanou v Extreme Aunou Lauridsen K Sk 8/12 -9 4/ 2020 0 20,6 c c S 480 4'

Lauridsen K Sk 15/12 -7 2/ 2020 6 19,0 c c S 1170 7'
Kirk L Od 20/12 -9 3/ 1660 6 18,6 c c S 126 4'
Lauridsen K Sk 9/1 -8 1/ 2020 6 20,0 c c S 185 4'
Kristensen R Sk 18/1 -7 2/ 1620 4 19,0 c c S 67 4'

Opdr: Mille Ostersen
Ejer: Mille Ostersen

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucas (Poulsen L)a

LÆRKE D 4 *14,5AK 19,7K 16,2AM 57.750

4
4,sort. hp. v Gentle Tilly - 26:  3  1-1-0  14,5a  15.000 25:  11  0-2-2  16,0a  24.750 Tot:  16  1-4-2
Flight Surgeon v Malabar Man Friis M Sk 8/12 -5 8/ 1600 2 16,0 a c c S 75 6'

Friis M Sk 15/12 -4 4/ 2060 0 18,6 a c c S 144 8'
Friis M Ål 3/1 -5 4/ 1640v 0 16,7 a c c S 120 8'
Friis M Ål 9/2 -4 9/ 2140 2 17,3 a c c S 310 10'
Friis M Ål 2/3 -4 4/ 1640 1 14,5 a c c S 192 10'

Opdr: Kaj Jensen
Ejer: John Friis

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

KEEP THE CHANGE (FR) 5 14,9AK 17,2M 16,3AM 67.889

5
6,brun. v. v Timoko - 26:  4  1-1-0  15,7a  8.500 25:  14  0-1-1  14,9a  17.746 Tot:  31  2-3-3
Datrix v Coktail Jet Pedersen J B Ål 29/11 -4 2/ 2160 4 18,8 g c c S 257 6'

Pedersen J B Ål 3/1 -8 1/ 1640v 2 15,7 a c c S 446 8'
Pedersen J B År 20/1 -4 5/ 1800 d g a c c S 224 9'
Pedersen J B Sk 20/2 -5 4/ 2060 0 17,2 a c c S 564 10'
Pedersen J B Ål 2/3 -5 2/ 2180 1 17,5 c c S 267 4'

Opdr: Jan Stins
Ejer: J.B. Pedersen & I. Thorsager

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B.a

KUARATO HEOT (FR) 6 14,9AK 18,0M *15,0AM 65.612

6
6,brun. v. v Eridan - 26:  2  0-0-0  16,5a  2.000 25:  14  2-2-2  15,0a  51.300 Tot:  33  3-2-3
Urga de Cahot v Nice Love Jørgensen B Sk 28/11 -4 3/ 2000t 6 19,3 g c c S 47 10'

Pedersen A Sk 15/12 -4 10/ 2060 3 15,9 a c c S 157 8'
Pedersen A Sk 29/12 -7 1/ 2060 4 15,8 a c c S 368 50'
Pedersen A Ål 19/1 -7 3/ 2140 d g a c c S 65 8'
Jørgensen B Sk 20/2 -5 3/ 2060 5 16,5 ag c c S 70 10'

Opdr: Willem Hess
Ejer: Sdr.Blaabjerggaard & TeamWorldWideTrot

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Pedersen A)

LEXCITING (SE) 7 15,6AM *17,4K 53.495

7
4,mkbr. v. v Wishing Stone - 26:  1  0-0-0  15,8a  2.000 25:  7  1-0-0  15,6a  18.047 Tot:  12  2-1-1
Xanthis Exciting v Bold Eagle Jensen M Ål 1/11 -2 6/ 2160 0 21,0 g c c S 786 8'

Jensen M Sk 17/11 -5 10/ 1600 1 16,6 a c c S 142 6'
Jensen M Ål 24/11 -2 6/ 1640 0 17,0 a c c S 88 8'
Jensen M Sk 15/12 -4 9/ 2060 0 20,2 a c c S 728 8'
Jensen K Ål 2/3 -4 1/ 1640 5 15,8 a c c S 433 10'

Opdr: No Wahala Racing AB
Ejer: Travtræner Kaj Jensen ApS

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

KAISER FAUST 8 *15,8AK 15,0M 61.500

8
5,mkbr. v. v Great Challenger - 26:  0  0-0-0  25:  15  5-2-0  15,8a  57.000 Tot:  20  5-3-0
Rigoletto v Chipmate Hviid M Ål 1/11 -2 1/ 2160 1 16,6 c c S 55 8'

Lønborg C Ål 7/12 -7 7/ 2600 d g c c S 28 7'
Degn F Ål 14/12 -4 2/ 2140 0 opg ag c c S 22 7'
Hviid M Sk 29/12 -7 4/ 2060 d g a c c S 209 50'
Nielsen M M Sk 20/2 -k 2/ 2000 k 19,8 - - gk -

Opdr: Stutteri Faust & Flemming Nielsen
Ejer: PALS Holding ApS & Stutteri Faust

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

KIMA KYVSGÅRD 9 14,7AM *15,8M 50.900

9
5,brun. v. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  3  1-0-0  16,3a  13.000 Tot:  9  2-1-1
Vive la France v Great Challenger Rask J Sk 10/24 -3 7/ 2060 6 15,0 a C C S 396 13'

Rask J Sk 11/24 -6 12/ 2060 5 14,7 a C c S 781 75'
Rask J Od 25/4 -4 1/ 2140 1 15,8 C c S 240 10'
Rask J Ål 7/5 -6 4/ 2140 6 16,3 a C c A 28 15'
Rask J Sk 31/5 -5 11/ 2060 0 17,1 a C c A 43 10'

Opdr: Peter & Inge Sudergaard
Ejer: Stutteri Thy

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

JESSIE 10 15,9AM 16,0M 68.300

10
6,lbr. hp. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-0  17,5a  25:  12  1-1-1  15,9a  29.750 Tot:  26  3-2-4
Salerno v Ens Snapshot Kjær R Sk 3/9 -2 4/ 2060 5 15,9 a c c S 139 13'

Kjær R Ch 10/9 -4 1/ 2000 5 15,9 a c c S 272 13'
Dahl G Sk 26/9 -6 2/ 2000 d g c c S 193 10'
Korfitsen N Sk 20/2 -5 9/ 2060 0 17,5 a c c S 381 10'
Gammelgård S År 6/3 -3 10/ 1800 0 opg ag c C S 698 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Niels Erling Pedersen

cc Grøn/sort/logo,
Od Korfitsen Nicklas (Gammelgård S)

KIKI SOTTO 11 14,0AM 15,8M 83.097

11
5,brun. hp. v Executive Caviar - 26:  3  1-1-0  16,5a  17.500 25:  10  0-1-2  14,0a  33.350 Tot:  19  3-3-2
Unique Sisa v Ens Snapshot Juel J Sk 8/12 -5 4/ 1600 5 16,4 a c c S 24 6'

Juel J Ål 24/12 -4 7/ 2140 0 15,4 a c c A 390 13'
Foget K Sk 9/1 -6 8/ 1600 2 17,1 a c c S 299 8'
Juel J Ål 19/1 -7 2/ 2140 4 16,5 a C C A 49 8'
Juel J Ch 1/2 -2 2/ 2000 1 17,6 a C c A 25 10'

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: PT Handel & Konsulent v/P.Tindbæk

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Foget Kasper (Nielsen M B)

hellisen.dk
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VINDEREN: Uhyggeligt jævnbyrdigt løb, hvor der skal garderes så bredt som pengepungen tillader i 
V5 og V4. Morten Friis-trænede 4 Lærke D gik kanongodt senest i Aalborg, hvor den vandt i hånden 
efter topstyring af Morten Friis. Ryg på den førende Nobel B M, ud med 300m til mål, og speedede så 
let forbi i opløbet. Havde fuld fart ind over mål, men nu er distancen godt 400m længere.

MODBUDDET: 11 Kiki Sotto er i topform, og vandt senest en flot og ventet sejr i Charlottenlund efter 
at Executive Caviar-hoppen havde været uheldig i løbene forinden, og blandt andet havde siddet fast 
med vinderkræfter i Aalborg 19. januar. Kedeligt startspor her, men fin chance på form og klasse.

OUTSIDEREN: Den anden Marc Bæk-trænede hest i feltet – 1 Edz – er den typiske outsider i løbet. 
Vandt senest på Lunden, men det var ekstremt tæt på en diskvalifikation i opløbet, hvor Aalborg-træ-
ner Jeppe Juel fik pareret en galop meget dygtigt. Kan vinde uden galopindslag, men er ikke nem.

CHANCEVURDERING:            A:  4-11-1             B: 6-8-2-5-9               C: 7-10-3           

KIMA KYVSGÅRD 9 14,7AM *15,8M 50.900

9
5,brun. v. v Dominion Beach - 26:  0  0-0-0  25:  3  1-0-0  16,3a  13.000 Tot:  9  2-1-1
Vive la France v Great Challenger Rask J Sk 10/24 -3 7/ 2060 6 15,0 a C C S 396 13'

Rask J Sk 11/24 -6 12/ 2060 5 14,7 a C c S 781 75'
Rask J Od 25/4 -4 1/ 2140 1 15,8 C c S 240 10'
Rask J Ål 7/5 -6 4/ 2140 6 16,3 a C c A 28 15'
Rask J Sk 31/5 -5 11/ 2060 0 17,1 a C c A 43 10'

Opdr: Peter & Inge Sudergaard
Ejer: Stutteri Thy

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

JESSIE 10 15,9AM 16,0M 68.300

10
6,lbr. hp. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-0  17,5a  25:  12  1-1-1  15,9a  29.750 Tot:  26  3-2-4
Salerno v Ens Snapshot Kjær R Sk 3/9 -2 4/ 2060 5 15,9 a c c S 139 13'

Kjær R Ch 10/9 -4 1/ 2000 5 15,9 a c c S 272 13'
Dahl G Sk 26/9 -6 2/ 2000 d g c c S 193 10'
Korfitsen N Sk 20/2 -5 9/ 2060 0 17,5 a c c S 381 10'
Gammelgård S År 6/3 -3 10/ 1800 0 opg ag c C S 698 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Niels Erling Pedersen

cc Grøn/sort/logo,
Od Korfitsen Nicklas (Gammelgård S)

KIKI SOTTO 11 14,0AM 15,8M 83.097

11
5,brun. hp. v Executive Caviar - 26:  3  1-1-0  16,5a  17.500 25:  10  0-1-2  14,0a  33.350 Tot:  19  3-3-2
Unique Sisa v Ens Snapshot Juel J Sk 8/12 -5 4/ 1600 5 16,4 a c c S 24 6'

Juel J Ål 24/12 -4 7/ 2140 0 15,4 a c c A 390 13'
Foget K Sk 9/1 -6 8/ 1600 2 17,1 a c c S 299 8'
Juel J Ål 19/1 -7 2/ 2140 4 16,5 a C C A 49 8'
Juel J Ch 1/2 -2 2/ 2000 1 17,6 a C c A 25 10'

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: PT Handel & Konsulent v/P.Tindbæk

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Foget Kasper (Nielsen M B)

1887
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Diana Lys præsenterer Fordel hopper og 3-åringer
3-14-årige højst 160.000 kr.
1600 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier)
Intet indskud. Løbet er desuden åbent for hopper og 
3-åringer med højst 208.000 kr.

Kl. 17.27

6 SORT

 Kompetencekanalen – Gave til vinder hestens ejer. 

V5-5 V4-3

Fordel hopper og 3-åringer.

 3-14-årige højst 160.000 kr.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.
  Løbet er desuden åbent for hopper og 3-åringer med højst 
208.000 kr.

SK20260313-6

bV5-5
V4-3
Tv Trio  6

Sort

ca kl 17:27
2026-03-13
Sk = 06 H
JUNKER HYDRUP 1600:1 14,4AK 18,8M 91.050

1
6,brun. v. v Tycoon Conway Hall - 26:  4  0-2-0  15,7a  12.500 25:  33  1-4-0  14,4a  50.600 Tot:  66  2-7-1
Quiz Me Too v Coktail Jet Hviid M Sk 29/12 -5 8/ 1600 0 14,4 a c c S 1548 50'

Nielsen C M Sk 18/1 -3 9/ 2060 2 17,3 a c c S 121 8'
Nielsen C M Od 30/1 -3 3/ 1640 2 15,7 a c c A 23 8'
Nielsen C M År 13/2 -2 3/ 1800n 0 18,9 a c c S 107 10'
Nielsen C M Sk 20/2 -5 7/ 2060 4 16,5 a c c A 361 10'

Opdr: Ole Madsen
Ejer: Niels Daniel Kristensen

cc Mørkegrøn/sort,
Ål Hviid Mads (Kristensen N D)a

NOBBY STILES* (NO) 2 12,4AK 15,5M 154.503

2
5,mkbr. v. v Googoo Gaagaa - 26:  1  0-0-1  16,6a  3.500 25:  10  1-5-1  12,4a  66.191 Tot:  20  4-7-2
Chin Chin v Muscles Yankee Midtfjeld P Bj 14/9 -11 9/ 2600 11 17,1 a - - 514 -

Olsen F K Od 18/10 -7 4/ 2160 3 16,3 C C S 24 20'
Korfitsen N Ål 12/11 -4 6/ 2140 2 15,5 C c S 37 13'
Korfitsen N Od 23/11 -2 5/ 2140 d p5 a C c S 68 10'
Jørgensen B Ål 23/1 -3 2/ 2140 3 16,6 a C C A 14 8'

Opdr: Magnar L. Holthe
Ejer: Thomas Clemmensen

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

HAPPY ICE (SE) 3 13,8AK 14,5M 168.300

3
7,rød. hp. v Cash and Go - 26:  4  0-0-0  14,8a  2.500 25:  10  2-1-1  15,6a  29.000 Tot:  38  12-4-6
See You Ice v Love You Foget K År 31/12 -6 1/ 1800 0 15,6 a c c S 259 15'

Foget K År 20/1 -1 8/ 1800 0 18,2 a c c S 309 9'
Jørgensen B Od 30/1 -6 1/ 1640 0 14,8 a c c S 151 8'
Foget K År 13/2 -2 4/ 1800n 4 18,7 a c c S 153 10'
Foget K År 6/3 -5 8/ 1800 0 dist ag c c S 539 10'

Opdr: Stutteri Ice
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Sort/grå/grøn,
Od Foget Kasper (Eriksen B)a

KICK OF GLORY 4 13,4AK 17,9M 113.950

4
5,brun. v. v Michael's Turn - 26:  3  0-0-0  16,4a  4.500 25:  15  4-0-3  13,4a  72.750 Tot:  33  5-2-4
Safe Daiquiri v Pine Chip Friborg K Ål 24/11 -5 1/ 1640 d g a C c S 180 8'

Jørgensen B Sk 15/12 -3 8/ 2060 0 16,8 a C c S 77 8'
Friborg K Ål 3/1 -8 12/ 1640v 5 16,4 a C c S 107 8'
Friborg K Ål 19/1 -1 3/ 2140 4 19,6 a C c S 55 8'
Friborg K Ål 2/3 -1 7/ 2140 0 17,7 a C c S 457 10'

Opdr: Steinar Bye
Ejer: K. Lindblom & K. Nielsen

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent

IZABELLA NORDIC 5 14,1AK *14,2M 187.304

5
6,mkbr. hp. v Muscles Yankee - 26:  1  0-1-0  15,8a  5.000 25:  15  4-3-0  14,1a  80.804 Tot:  30  10-5-1
Thai Gucci v Kadabra Jørgensen B Ål 27/8 -2 3/ 1640 2 14,2 a c c S 44 13'

Gregersen L Sk 17/11 -6m 5/ 2060 2 16,9 a c c 23 6'
Jensen F Ål 24/11 -5 7/ 1640 2 15,2 a C c S 37 8'
Gregersen L Sk 8/12 -7m 6/ 2020 6 17,6 c c 44 8'
Jensen F Ål 9/2 -2 4/ 2140 2 15,8 a C c S 36 10'

Opdr: Nordic Horse Farm AB
Ejer: Tina Raal Jensen

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Jensen F)

CAVARY R D (SE) 6 14,0AK 15,1M 149.994

6
5,mkbr. v. v Executive Caviar - 26:  1  0-0-0  14,8a  2.000 25:  13  1-2-4  14,0a  59.106 Tot:  30  2-2-6
Catalina R D v Giant Chill Svendsen B Ål 12/11 -4 4/ 2140 3 15,5 C C S 126 13'

Svendsen B Sk 28/11 -4 1/ 2020t 2 17,9 C C S 55 10'
Svendsen B Sk 15/12 -5 4/ 2060 4 17,0 a C C S 61 8'
Svendsen B Sk 29/12 -10 1/ 2950 6 15,9 C C S 931 50'
Svendsen B År 6/3 -5 2/ 1800 5 14,8 a C C S 344 10'

Opdr: Stall Chipata KB
Ejer: Stald Travforsjov

cc Hvid/sort/beige,
Svendsen Bent (Beck C)a

NANNA SILVIO (SE) 7 14,3AK 16,0M 105.616

7
7,brun. hp. v Bold Eagle - 26:  4  0-0-1  16,6a  10.000 25:  20  1-1-1  14,3a  27.500 Tot:  41  1-3-6
Gill Silvio v Supergill Gammelgård S Od 20/12 -km 1/ 2140 k  g - - ejg -

Olsen Jo. Sk 9/1 -5 5/ 2060 3 18,4 a c c S 173 8'
Kjær R År 20/1 -4 12/ 1800 4 17,7 ag c c S 344 9'
Olsen Jo. Sk 20/2 -7 5/ 2060 4 16,6 a c c S 97 7'
Olsen Jo. Ål 2/3 -1 4/ 2140 5 17,4 a c c S 463 10'

Opdr: Stall Silvio AB
Ejer: S.G.B.L.(S.Gammelgård) m. flere

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Od Olsen Johnni (Gammelgård S)

INITUS 8 13,3AM 15,8M 15,1AK 189.719

8
6,mkbr. hp. v Gigant Neo - 26:  1  0-0-0  16,3a  3.000 25:  11  1-0-0  13,3a  28.130 Tot:  39  1-2-7
Mellby Healing v Donato Hanover Juel J Sk 29/10 -6 3/ 2060 4 14,1 a c c A 234 38'

Kjær R Sk 17/11 -3 8/ 1600 1 15,1 a C c A 39 6'
Sjunnesson J Jæ 10/12 -7 5/ 2140 7 14,4 a - - 366 -
Kjær R Sk 29/12 -8 3/ 2060 0 14,4 a C c A 529 50'
Kjær R Sk 26/1 -3 4/ 2060 4 16,3 a c c A 56 9'

Opdr: Niels Jørgen T. Pedersen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

MAZERATI M I* (SE) 9 11,6AK 15,6M 124.201

9
5,sbr. v. v Chocolatier - 26:  0  0-0-0  25:  12  3-3-1  11,6a  79.100 Tot:  19  5-5-3
Astoria Ås v Conway Hall Nielsen C M Ål 20/9 -6 10/ 1640 2 11,6 a C C A 159 25'

Henriksen M År 4/10 -6 7/ 1800 4 14,7 a C C S 28 20'
Korfitsen N Od 18/10 -8 6/ 2140 2 14,5 a C C A 27 20'
Korfitsen N Ch 9/11 -4 1/ 2000 6 14,8 a C C A 70 50'
Korfitsen N Jæ 25/11 -2 5/ 2140 3 16,4 a - - 25 -

Opdr: Magnus & Ingela Ahlin
Ejer: Cowboyland Aalborg & Stald Sotto

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas

STATE TROOPER (SE) 10 14,9AM 16,3M 15,7AK 115.778

10
7,mkbr. v. v Ken Warkentin - 26:  1  0-0-0  16,7a  900 25:  20  0-3-1  14,9a  27.000 Tot:  45  3-5-4
Karma Zet v Tibbe Lavec Møllenberg D Sk 17/11 -8 4/ 2020 3 17,8 c c S 296 7'

Møllenberg D Sk 28/11 -6 1/ 2570t 6 21,1 g c c S 727 20'
Møllenberg D Sk 8/12 -3 3/ 2020 0 19,9 g c c S 276 7'
Møllenberg D Od 20/12 -5 1/ 2640 5 19,0 c c S 90 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -7 6/ 2060 5 16,7 a c c S 380 7'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Rød/sort,
Møllenberg Dennis (Møllenberg S)a

HIT ME 11 *13,0AK *14,7M 166.500

11
7,brun. hp. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-2  14,8a  7.000 25:  16  2-1-6  13,0a  98.700 Tot:  48  5-3-9
Karin v Fill V Nielsen M M Ål 12/11 -6 3/ 2180 5 16,3 g c c S 222 38'

Nielsen M M Od 23/11 -2 2/ 2140 3 14,3 a c c S 205 10'
Nielsen M M Sk 18/1 -4 2/ 2060 3 14,8 a c c S 236 8'
Nielsen M M År 13/2 -2 5/ 1800n 3 18,6 a c c S 21 10'
Nielsen M M Ål 9/3 -1 4/ 2140  a - - 10'

Opdr: Karina Madsen
Ejer: M. M. Nielsen & L. Ingvartsen

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

1887
Group
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 5-2-9            B: 11-1-6-8-7-4-3              C: 10        

VINDEREN: V5-finalen er et sprinterløb, hvor Flemming Jensen-trænede 5 Izabella Nordic ligner en fin 
vinderchance. Blev senest nedspeedet af Innocence med Nicklas Korfitsen i sulkyen, men her kan de 
mange andenpladser i resultatrækken blive byttet ud med en sejr. Rigtig god med et rygløb.  

MODBUDDET: Den anden Flemming Jensen-trænede hest i feltet er 2 Nobby Stiles, og den tager 
chefen selv. Gik udmærket i Odense i første start for ”Ismanden”, og har sidenhen været slettet fra en 
tiltænkt start pga. aflysning. Fyres helt sikkert af fra start her på sprinterdistancen.  

OUTSIDEREN: 9 Mazerati M I er en rigtig skrap Chocolatier-søn, som er rigtig skrap på sprint. Var i 
september måned anden fra bagspor på en 1.11-tid bag Koogoo Gaagaa, og kommer her i sæsondebut. 
Svært startspor, outsider.

 Kompetencekanalen – Gave til vinder hestens ejer. 

MAZERATI M I* (SE) 9 11,6AK 15,6M 124.201

9
5,sbr. v. v Chocolatier - 26:  0  0-0-0  25:  12  3-3-1  11,6a  79.100 Tot:  19  5-5-3
Astoria Ås v Conway Hall Nielsen C M Ål 20/9 -6 10/ 1640 2 11,6 a C C A 159 25'

Henriksen M År 4/10 -6 7/ 1800 4 14,7 a C C S 28 20'
Korfitsen N Od 18/10 -8 6/ 2140 2 14,5 a C C A 27 20'
Korfitsen N Ch 9/11 -4 1/ 2000 6 14,8 a C C A 70 50'
Korfitsen N Jæ 25/11 -2 5/ 2140 3 16,4 a - - 25 -

Opdr: Magnus & Ingela Ahlin
Ejer: Cowboyland Aalborg & Stald Sotto

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas

STATE TROOPER (SE) 10 14,9AM 16,3M 15,7AK 115.778

10
7,mkbr. v. v Ken Warkentin - 26:  1  0-0-0  16,7a  900 25:  20  0-3-1  14,9a  27.000 Tot:  45  3-5-4
Karma Zet v Tibbe Lavec Møllenberg D Sk 17/11 -8 4/ 2020 3 17,8 c c S 296 7'

Møllenberg D Sk 28/11 -6 1/ 2570t 6 21,1 g c c S 727 20'
Møllenberg D Sk 8/12 -3 3/ 2020 0 19,9 g c c S 276 7'
Møllenberg D Od 20/12 -5 1/ 2640 5 19,0 c c S 90 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -7 6/ 2060 5 16,7 a c c S 380 7'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Rød/sort,
Møllenberg Dennis (Møllenberg S)a

HIT ME 11 *13,0AK *14,7M 166.500

11
7,brun. hp. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-2  14,8a  7.000 25:  16  2-1-6  13,0a  98.700 Tot:  48  5-3-9
Karin v Fill V Nielsen M M Ål 12/11 -6 3/ 2180 5 16,3 g c c S 222 38'

Nielsen M M Od 23/11 -2 2/ 2140 3 14,3 a c c S 205 10'
Nielsen M M Sk 18/1 -4 2/ 2060 3 14,8 a c c S 236 8'
Nielsen M M År 13/2 -2 5/ 1800n 3 18,6 a c c S 21 10'
Nielsen M M Ål 9/3 -1 4/ 2140  a - - 10'

Opdr: Karina Madsen
Ejer: M. M. Nielsen & L. Ingvartsen

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M.

hellisen.dk
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Kop og kande Skive præsenterer  
Tidsløb 1.17.5.
3-14-årige.
2000 m. Voltestart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) 
Intet indskud.

KL. 17.45

7 LYS-
BRUNV4-4

Tidsløb 1.17.5.

 3-14-årige.
 2000 m. Voltestart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260313-7

V4-4
Tv Trio  7

Lysbrun

ca kl 17:45
2026-03-13
Sk = 06 H
MOSTPEOPLEAREGOOD (SE) 2000:1 15,7M 14,6AK 15,5AM 151.467

1
7,brun. v. v Mellby Viking - 26:  4  1-0-1  18,1  6.650 25:  16  1-0-1  15,7  27.015 Tot:  56  4-2-4
Donna Leone v Fast Photo Merrild R År 19/12 -9m 1/ 1860 5 19,8 C c 46 2'

Andersen P Ø Sk 9/1 -8 1/ 2060 3 18,1 C c S 118 4'
Merrild R Ål 23/1 -6m 3/ 2160 0 19,0 C c 561 8'
Merrild R Od 30/1 -8m 2/ 2160 1 18,1 C c 61 5'
Merrild R Sk 20/2 -8m 1/ 2040 4 19,1 C C 85 5'

Opdr: Arto Salminen & Sophie Westerlund
Ejer: Regitze Merrild

cc Blå/sølv/hvidt logo,
Andersen Peter Ø. (Thorup M)a

ESCAPE A P 2 *15,1M 12,7AK 13,7AM 385.766

2
10,brun. v. v Orlando Vici - 26:  3  1-2-0  18,3  11.100 25:  27  1-5-3  15,1  30.050 Tot:  142  11-23-14
Riddle v Ganymede Juul K Sk 28/11 -7 2/ 2060t 6 18,3 a c c S 349 8'

Juul K Od 20/12 -9 4/ 1660 0 18,7 c c S 50 4'
Juul K Sk 9/1 -3 6/ 2000 2 19,2 c c S 106 7'
Juul K Ål 23/1 -2 5/ 2600 2 18,3 c c S 280 7'
Juul K Sk 20/2 -9 2/ 2020 1 18,5 c c S 21 4'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

JEFF 3 17,1M 14,7AK 15,0AM 111.600

3
6,sbr. v. v Wishing Stone - 26:  3  2-0-0  15.550 25:  13  1-2-1  17,1  27.850 Tot:  46  3-4-4
Serina Rold v Muscles Yankee Juel J Sk 8/12 -2 8/ 2060 5 17,3 a c C A 226 6'

Friborg K Od 20/12 -4 9/ 1640 2 14,9 a c C S 364 6'
Korfitsen N Sk 9/1 -5 6/ 2060 1 17,9 a c c A 38 8'
Korfitsen N Sk 18/1 -3 8/ 2060 1 17,0 a c c A 37 8'
Jørgensen M Sk 20/2 -7 9/ 2060 6 16,7 a c c A 36 7'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

FILIPPA B 4 15,9M 13,8AK 15,2AM 136.900

4
9,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-1  3.500 25:  16  2-0-1  15,9  25.000 Tot:  83  4-11-12
Olina B v Earthquake Lønborg H V Sk 17/11 -8 1/ 2020 1 17,6 c C S 119 7'

Lønborg H Sk 28/11 -7 7/ 2060t 5 17,6 a c c S 159 8'
Lønborg H V Sk 8/12 -3 5/ 2020 0 17,9 g c c S 142 7'
Lønborg H Ål 19/1 -1 2/ 2140 3 19,6 a c c S 68 8'
Lønborg H Ål 2/3 -1 6/ 2140 0 17,5 a c c S 357 10'

Opdr: Bent B. Pedersen
Ejer: Bent B. Pedersen

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik

FERRARI GARDENIA 5 15,2K 12,8AK 14,3AM 234.500

5
9,lbr. v. v Great Challenger - 26:  3  0-1-1  17,1  10.000 25:  31  5-2-3  15,2  43.650 Tot:  96  13-13-9
Stella Garbo v Legendary Lover K Jensen M Ål 7/12 -3 8/ 2140 4 16,2 C C S 88 8'

Jensen M Sk 15/12 -8 1/ 2570 3 19,3 C C S 42 8'
Jensen M Ål 3/1 -4 5/ 2140v 3 17,1 C C S 92 8'
Jensen M Sk 18/1 -2 5/ 2000 2 18,5 C C S 92 8'
Olsen F K Ål 23/1 -2 1/ 2600 4 18,6 C c S 21 7'

Opdr: Anton Andreasen & Lasse Birch
Ejer: Hovhedegård Hestecenter

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

DANGER DYNAMITE 6 *14,5M 12,8AK *14,3AM 452.350

6
11,brun. hp. v Laughing Stock - 26:  4  0-0-1  17,1  9.700 25:  27  5-2-3  15,3  42.150 Tot:  165  26-20-28
Olympia Hanover v Southall Hanover Andreasen M Ål 14/12 -6 4/ 2160 3 17,5 C c S 79 8'

Andreasen M Ål 3/1 -4 7/ 2140v 4 17,1 c c S 169 8'
Andreasen M Sk 18/1 -2 4/ 2000 4 18,7 c c S 62 8'
Andreasen M Ål 23/1 -2 2/ 2600 3 18,6 c c S 67 7'
Andreasen M År 6/3 -7 1/ 1800 4 18,6 C c S 52 10'

Opdr: Kathrine M. Olesen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

MARILYN* (SE) 7 17,3M 12,7AK 212.823

7
9,mkbr. hp. v Farifant - 26:  2  1-0-1  17,6  13.500 25:  7  1-0-1  17,3  9.985 Tot:  64  12-8-9
Nami Starlight v Credit Winner Jensen M Ål 29/11 -5 7/ 2140 5 18,9 c c S 148 8'

Uglebjerg A Od 20/12 -8m 2/ 2180 1 17,8 c c 199 5'
Gregersen L År 31/12 -2m 1/ 1800 3 18,9 c c 72 10'
Uglebjerg A Ål 23/1 -6m 5/ 2160 3 17,8 c c 128 8'
Uglebjerg A År 13/2 -7m 1/ 1820 1 17,6 c c 90 10'

Opdr: Lillian Uglebjerg
Ejer: A. & L. Kvistgaard & N. Gaardsted

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Kvistgaard A)a

CAPTAINHASELHOF BE 8 15,7M 13,9AK 15,4AM 247.350

8
12,mkbr. v. v Chipmate - 26:  4  2-1-0  17,0  22.500 25:  24  1-3-1  15,7  43.800 Tot:  111  12-8-6
Let It Be v Buckfinder Juel J År 19/12 -3 7/ 1800 0 19,1 ag C C S 97 8'

Lønborg H Ål 3/1 -4 4/ 2140v 2 17,0 c c S 329 8'
Lønborg H Sk 18/1 -2 2/ 2000 1 18,4 c c S 49 8'
Juel J Sk 20/2 -3 3/ 2060 0 16,9 ag c c S 118 10'
Lønborg H År 6/3 -7 2/ 1800 1 18,4 c c S 25 10'

Opdr: Lene Elbæk Bay
Ejer: Lene & Johnny Bay

cc Blå/grå/hvid/logo,
År Nielsen Magnus M. (Bay L E)a

BASTIAN T 2020:1 13,3L 11,4AK 13,1AM 705.334

9
13,lbr. v. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-0  17,8  25:  15  0-5-1  16,3  25.050 Tot:  152  18-21-13
Gå I Cowboyland v Armbro Goal Korfitsen N Ål 29/11 -5 3/ 2160 2 17,8 g c c S 20 8'

Korfitsen N Ål 7/12 -3 5/ 2140 5 16,3 c c S 91 8'
Kristoffersen O Od 20/12 -5 3/ 2660 6 18,4 c c S 126 7'
Olsen Jo. Ål 23/1 -2 2/ 2640 0 17,8 c c S 362 7'
Olsen Jo. Sk 20/2 -3 4/ 2060 0 16,6 a c c S 585 10'

Opdr: Tom Holst Larsen
Ejer: S.G.B.L.(S.Gammelgård) & J.Olsen

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Od Olsen Johnni (Gammelgård S)

MATCH'EM (SE) 2 14,7M 11,8AK 14,0AM 375.823

10
8,brun. v. v Southwind Frank - 26:  1  0-0-0  18,6  1.500 25:  15  1-2-3  15,5  40.950 Tot:  52  6-7-6
Popover Hanover v Andover Hall Juel J Sk 29/10 -4 11/ 2060 6 15,3 a c c A 56 8'

Juel J Ch 9/11 -2 4/ 2000 3 16,3 c c S 33 10'
Juel J Sk 28/11 -7 5/ 2060t 2 16,1 a c c S 35 8'
Juel J Ål 7/12 -3 6/ 2140 0 16,4 c c S 56 8'
Kristiansen D Sk 9/1 -3 1/ 2020 4 18,6 c c S 28 7'

Opdr: Em Stables AB
Ejer: Tili Invest I/S

cc *Sort/grå/hvid/logo,
Ål Nielsen Marc Bæk

DANILO FØNIX 3 15,6M *12,9AK *14,6AM 205.550

11
11,mkbr. v. v From Above U S - 26:  1  0-0-0  20,5  2.000 25:  27  2-1-2  15,6  44.850 Tot:  140  17-9-13
Maria Fønix v Mr Flirt Kirk L Ål 24/11 -5 8/ 1640 4 15,5 a c c A 263 8'

Kirk L Sk 28/11 -7 9/ 2060t 3 16,9 a c c A 119 8'
Kirk L Sk 8/12 -6 7/ 2060 8 17,0 a C C A 223 6'
Kirk L Sk 15/12 -5 8/ 2060 0 17,3 a C C S 571 8'
Merrild R Sk 9/1 -7m 2/ 2020 5 20,5 g c c 338 8'

Opdr: Inge Bonde
Ejer: Randers Trailer & Lucas Kirk

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucasa

ISOTOPE D'AM (FR) 4 *14,7M 13,5AK *14,3AM 237.555

12
8,brun. v. v Love You - 26:  3  1-1-1  17,2  16.000 25:  16  0-0-2  15,8  21.200 Tot:  56  14-5-6
Ariane d'Atout v Ready Cash Aaen S År 19/12 -7 2/ 2340 6 17,7 c c S 241 7'

Hviid M År 31/12 -6 4/ 1800 d g a c c S 445 15'
Foget K Sk 18/1 -2 1/ 2020 3 17,8 c c S 60 8'
Foget K Od 30/1 -4 1/ 2140 1 17,2 c c S 34 8'
Foget K Sk 20/2 -3 6/ 2060 2 15,8 a c c S 51 10'

Opdr: S.A.R.L. Am Bloodstock
Ejer: Charlotte Lohmann & Rikke Foget

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Lohmann C)a

BETTE NOCK 5 15,3M 12,0AM 503.700

13
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  4  1-0-0  16,3  15.500 25:  10  0-1-3  19.250 Tot:  91  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 15/12 -6 7/ 1600 0 14,5 a C C A 354 10'

Rask J Ål 3/1 -7 10/ 1640v 4 14,8 a c c A 88 8'
Rask J Sk 26/1 -4 6/ 2000 1 16,3 c c S 96 9'
Rask J Ål 9/2 -5 7/ 2140 4 17,0 a c c A 67 10'
Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

hellisen.dk
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 3-13-12              B: 7-11-2-1-6-8-9-10-4-5             C: - 

VINDEREN: V4-spillet afrundes med et tidsløb, hvor spidshestene er sat ind efter tiden 1.17,5. Ski-
ve-træner Jan Friis har fået en rigtig god start på sæson 2026, og her seler han 3 Jeff ud. Har bøvlet 
med dårlige startspor et stykke tid, men her er det fint, og Odense-kusken René Kjær kører offensivt.

MODBUDDET: 13 Bette Nock er havnet i skammekrogen her, men den Jeppe Rask-trænede S J’s 
Photo-søn virker til at være i god form, og selvom bentøjet til tider har været skrøbeligt, så har Bette 
Nock rundet en halv million i indtjening, og nærmer sig 100 karrierestarter.

OUTSIDEREN: 12 Isotope d’Am var ude i samme løb som Bette Nock senest, og gik godt som anden, 
kun slået af en supergodt gående Røde Orm med Anders Pedersen. Kedeligt spor i volten her, men 
kommer Love You-sønnen godt i vej, så er den klart med på målfotoet.

BASTIAN T 2020:1 13,3L 11,4AK 13,1AM 705.334

9
13,lbr. v. v Ens Snapshot - 26:  2  0-0-0  17,8  25:  15  0-5-1  16,3  25.050 Tot:  152  18-21-13
Gå I Cowboyland v Armbro Goal Korfitsen N Ål 29/11 -5 3/ 2160 2 17,8 g c c S 20 8'

Korfitsen N Ål 7/12 -3 5/ 2140 5 16,3 c c S 91 8'
Kristoffersen O Od 20/12 -5 3/ 2660 6 18,4 c c S 126 7'
Olsen Jo. Ål 23/1 -2 2/ 2640 0 17,8 c c S 362 7'
Olsen Jo. Sk 20/2 -3 4/ 2060 0 16,6 a c c S 585 10'

Opdr: Tom Holst Larsen
Ejer: S.G.B.L.(S.Gammelgård) & J.Olsen

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Od Olsen Johnni (Gammelgård S)

MATCH'EM (SE) 2 14,7M 11,8AK 14,0AM 375.823

10
8,brun. v. v Southwind Frank - 26:  1  0-0-0  18,6  1.500 25:  15  1-2-3  15,5  40.950 Tot:  52  6-7-6
Popover Hanover v Andover Hall Juel J Sk 29/10 -4 11/ 2060 6 15,3 a c c A 56 8'

Juel J Ch 9/11 -2 4/ 2000 3 16,3 c c S 33 10'
Juel J Sk 28/11 -7 5/ 2060t 2 16,1 a c c S 35 8'
Juel J Ål 7/12 -3 6/ 2140 0 16,4 c c S 56 8'
Kristiansen D Sk 9/1 -3 1/ 2020 4 18,6 c c S 28 7'

Opdr: Em Stables AB
Ejer: Tili Invest I/S

cc *Sort/grå/hvid/logo,
Ål Nielsen Marc Bæk

DANILO FØNIX 3 15,6M *12,9AK *14,6AM 205.550

11
11,mkbr. v. v From Above U S - 26:  1  0-0-0  20,5  2.000 25:  27  2-1-2  15,6  44.850 Tot:  140  17-9-13
Maria Fønix v Mr Flirt Kirk L Ål 24/11 -5 8/ 1640 4 15,5 a c c A 263 8'

Kirk L Sk 28/11 -7 9/ 2060t 3 16,9 a c c A 119 8'
Kirk L Sk 8/12 -6 7/ 2060 8 17,0 a C C A 223 6'
Kirk L Sk 15/12 -5 8/ 2060 0 17,3 a C C S 571 8'
Merrild R Sk 9/1 -7m 2/ 2020 5 20,5 g c c 338 8'

Opdr: Inge Bonde
Ejer: Randers Trailer & Lucas Kirk

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucasa

ISOTOPE D'AM (FR) 4 *14,7M 13,5AK *14,3AM 237.555

12
8,brun. v. v Love You - 26:  3  1-1-1  17,2  16.000 25:  16  0-0-2  15,8  21.200 Tot:  56  14-5-6
Ariane d'Atout v Ready Cash Aaen S År 19/12 -7 2/ 2340 6 17,7 c c S 241 7'

Hviid M År 31/12 -6 4/ 1800 d g a c c S 445 15'
Foget K Sk 18/1 -2 1/ 2020 3 17,8 c c S 60 8'
Foget K Od 30/1 -4 1/ 2140 1 17,2 c c S 34 8'
Foget K Sk 20/2 -3 6/ 2060 2 15,8 a c c S 51 10'

Opdr: S.A.R.L. Am Bloodstock
Ejer: Charlotte Lohmann & Rikke Foget

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Lohmann C)a

BETTE NOCK 5 15,3M 12,0AM 503.700

13
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  4  1-0-0  16,3  15.500 25:  10  0-1-3  19.250 Tot:  91  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 15/12 -6 7/ 1600 0 14,5 a C C A 354 10'

Rask J Ål 3/1 -7 10/ 1640v 4 14,8 a c c A 88 8'
Rask J Sk 26/1 -4 6/ 2000 1 16,3 c c S 96 9'
Rask J Ål 9/2 -5 7/ 2140 4 17,0 a c c A 67 10'
Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

MS Sprøjtebeton præsenterer Montéløb
4-14-årige.
2000 m. Monté. Tillæg 20 m ved 100.001 kr, 40 m ved
200.001 kr, 60 m ved 400.001 kr, 80 m ved 800.001 kr
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier)  
Intet indskud.

KL. 18.03

8 LILLA

Monteløb.

 4-14-årige.
 2000 m. Monté. Tillæg 20 m ved 100.001 kr, 40 m ved 
200.001 kr, 60 m ved 400.001 kr, 80 m ved 800.001 kr
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260313-8

Tv Trio  8
Lilla

ca kl 18:03
2026-03-13
Sk = 06 H
JERRY 2000:1 17,8M *14,9AK 16,3AM 58.650

1
6,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-0-0  25:  20  2-0-3  17,8  31.900 Tot:  42  2-2-3
Runaway A M v Chipmate Boeck C M Ål 24/11 -2 8/ 1640 0 17,0 a C c S 497 8'

Munk V Ål 7/12 -7 1/ 2600 4 18,0 C c S 428 7'
Friborg K Ål 3/1 -5 11/ 1640v 0 16,5 a C c S 505 8'
Jørgensen B Ål 19/1 -7 4/ 2140 0 17,9 a C c S 161 8'
Friborg K Ål 2/3 -4 7/ 1640 0 16,3 a C c S 666 10'

Opdr: Anton Thomsen
Ejer: Stald Bjessing

cc Rød/sort,
Ål Boeck Camilla Munk (Boeck T)

HOMERUN 2 15,9M 15,5AK 96.450

2
7,brun. v. v Great Challenger - 26:  0  0-0-0  25:  16  3-2-1  17,6  49.850 Tot:  45  3-9-5
Viol Siem v Hr Siem Andersen C Sk 25/8 -1m 3/ 2020 0 opg g c c 75 5'

Andersen C Ål 19/9 -4m 1/ 2140 4 17,7 c c 58 15'
Andersen C Sk 19/10 -3m 2/ 2000 1 17,6 c c 245 20'
Andersen C Sk 7/11 -7m 2/ 2020 3 18,0 c c 40 8'
Andersen C Sk 8/12 -7m 3/ 2000 2 17,8 c c 51 8'

Opdr: Jeanette & Camilla Andersen
Ejer: Jeanette & Camilla Andersen

cc Sort/turkis,
År Andersen Camillaa

HEARTBEAT P H 3 *17,8K 16,2AK 17,1AM 74.550

3
7,brun. hp. v Lindy Lane - 26:  5  1-0-0  18,6  10.300 25:  16  2-1-2  18,8  16.800 Tot:  67  5-3-5
Himalaya P H v Victor Victor Jørgensen B Sk 9/1 -6 7/ 1600 4 17,5 a c c S 40 8'

Gammelgård S Sk 18/1 -6m 6/ 2000 1 21,0 c c 42 5'
Andersen S D Od 30/1 -5 8/ 1640 4 16,2 a C c S 224 8'
Andersen S D Sk 20/2 -7 2/ 2060 0 17,4 a C c S 90 7'
Gammelgård S År 6/3 -8m 3/ 1820 6 18,6 g C C 74 5'

Opdr: Nils Abild
Ejer: Nils Abild

cc Brun/grøn/hvid logo,
År Gammelgård Sabina (Abild N)a

GODI SPRING 4 *17,7K 16,0AK 16,7AM 55.850

4
8,sbr. v. v Trophy Catch - 26:  3  1-0-1  17,7  8.800 25:  16  1-0-2  18,4  13.400 Tot:  57  5-1-5
Chelsea Girl v Super Arnie Andersen M Od 20/12 -8m 1/ 2180 6 18,5 c c 275 5'

Andersen M År 31/12 -2m 2/ 1800 4 18,9 g c c 366 10'
Andersen M Sk 18/1 -6m 2/ 2040 6 20,5 c c 401 5'
Andersen M År 13/2 -7m 2/ 1800 3 19,3 c c 233 10'
Andersen M År 6/3 -8m 2/ 1820 1 17,7 c c 285 5'

Opdr: Stutteri Spring & Stald Tårs
Ejer: Hanne & Maia Ginnerup Andersen

cc Lilla,
År Andersen Maiaa

HUXI T HALL 5 16,3M 14,8AK 56.450

5
7,brun. v. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-0  18,1  750 25:  8  1-2-0  17,7  17.500 Tot:  41  1-4-4
Akita Hall v Earthquake Hyldborg S A År 25/11 -8m 1/ 1840 2 18,6 c c 42 10'

Ipsen F M Sk 8/12 -7m 2/ 2000 0 18,5 c c 161 8'
Ipsen F M Od 20/12 -8m 3/ 2180 2 18,0 c c 148 5'
Svendsen C Od 30/1 -8m 2/ 2180 4 18,1 C C 33 5'
Ipsen F M År 6/3 -8m 3/ 1840 0 19,1 C C 702 5'

Opdr: Tom Holst Larsen
Ejer: Fie Marie Ipsen

cc Hvid/grøn/lysegrøn,
År Ipsen Fie Mariea

VIKENS TIMETOGO (SE) 2020:1 *14,9M 15,0AK 166.685

6
5,sbr. v. v Flocki d'Aurcy - 26:  2  0-0-0  17,3  9.513 25:  17  4-3-1  14,9  119.467 Tot:  30  4-4-1
Wal d'Isere v Credit Winner Boeck C M Hd 17/10 -5m 8/ 2180 0 18,9 - - 288 -

Carlsen M Od 23/11 -7m 3/ 2140 2 18,5 c c 92 10'
Carlsen M Jæ 16/12 -5m 1/ 2140 0 21,2 g - - 84 -
Carlsen M Jæ 20/1 -3m 2/ 2140 5 17,3 - - 219 -
Carlsen M Jæ 17/2 -7m 1/ 2160 4 17,8 - - 216 -

Opdr: Mikael Fellbrandt
Ejer: Mette Carlsen

cc Blå/sort/hvid,
Od Carlsen Mettea

HENDRIX 2 17,0M 12,9AK 14,7AM 194.600

7
7,brun. v. v S J's Photo - 26:  1  0-0-0  19,4  25:  23  3-2-4  17,0  58.000 Tot:  61  12-3-9
Noomi v Chipmate Davidsen S Sk 7/11 -7m 4/ 2040 6 17,6 c c 168 8'

Davidsen S Sk 17/11 -6m 7/ 2060 8 17,9 a c c 163 6'
Friis M Sk 8/12 -4 3/ 1600 1 14,2 a c c S 70 6'
Dahlgaard J Sk 29/12 -8 12/ 2060 0 opg ag c c A 1065 50'
Friis M Sk 20/2 -6 5/ 2550 0 19,4 c c S 309 10'

Opdr: Niels Peder Toft
Ejer: Niels Peder Toft

cc Sort/guld/reklame,
Davidsen Solveig (Toft N P)a

SANTADI (SE) 3 16,2M 14,0AK 15,3AM 189.579

8
13,brun. v. v Racer Bourbon - 26:  3  0-0-1  17,8  4.596 25:  25  4-4-5  16,5  55.418 Tot:  144  11-21-17
Pride Rosina v Spotlite Lobell Andersen M S Sk 8/12 -7m 5/ 2020 0 17,7 c c 399 8'

Boeck C M Jæ 16/12 -5m 2/ 2140 5 17,5 - - 579 -
Carlsen M Sk 18/1 -6m 3/ 2040 0 20,9 c c 150 5'
Borreby E Od 30/1 -7 3/ 2180 3 17,8 c c S 643 4'
Boeck C M Jæ 17/2 -7m 4/ 2160 6 18,2 - - 805 -

Opdr: Preben Kjærsgaard
Ejer: Mette Carlsen

cc Blå/grå/logo,
Od Andersen Marie S. (Carlsen M)a

FINEGARTNER* (SE) 4 15,8M 14,6AK 15,4AM 143.731

9
9,sbr. v. v Weingartner - 26:  2  0-0-0  18,5  650 25:  11  0-1-1  17,1  13.453 Tot:  82  3-7-17
Barola v Pine Chip Fly O Ch 5/10 -1m 2/ 2060 4 19,7 c c 147 5'

Fly O Ny 26/10 -8m 2/ 2160t 5 21,8 c c 122 7'
Andersen M S Ny 16/11 2/ 2160 3 18,5 c c 120 7'
Olsen F K Ål 9/2 -6 2/ 2180 5 18,5 g c c S 193 4'
Bau Lassen E Sk 20/2 -8m 1/ 2020 6 20,8 c c 208 5'

Opdr: Berit Olsen
Ejer: Thor H. R. Lundbye & Emilie B. Lassen

cc Lilla/hvid/guld,
Ål Bau Lassen Emiliea

AQUA PHOTO N (NO) 5 15,9M 14,0AK 14,2AM 173.628

10
11,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-1-1  18,3  3.550 25:  24  1-0-5  16,6  18.000 Tot:  120  7-14-19
Aquarelle v Alf Palema Andersen C Sk 9/1 -3 7/ 2000 5 19,5 c c S 144 7'

Andersen C Ål 19/1 -9 3/ 2180 3 19,2 c c S 134 4'
Andersen C År 13/2 -6 2/ 1800 0 19,8 c c S 187 7'
Andersen C Sk 20/2 -9 1/ 2040 0 19,5 c c S 295 4'
Andersen C Ål 2/3 -5 3/ 2160 2 18,3 c c S 200 4'

Opdr: John S. Vatn
Ejer: Stald VM & Lucas Kirk

cc Blå/gul/logo,
Merrild Regitze (Andersen C)a

GRANTORINO FONT (IT) 6 16,6M 14,0AK 15,6AM 136.171

11
4,brun. v. v Every Time Bourbon - 26:  1  1-0-0  17,6  7.500 25:  9  0-1-0  16,6  13.447 Tot:  13  1-2-2
Regalia v Conway Hall Juel J Ål 20/10 -1 1/ 2160 4 16,6 c c S 16 15'

Juel J Ål 29/11 -3 3/ 2140 5 17,7 g c c S 22 6'
Juel J År 19/12 -5 4/ 1800 0 17,9 ag c c S 131 10'
Mønster M Ål 23/1 -6m 2/ 2160 1 17,6 c c 36 8'
Juel J Ål 9/3 -1 2/ 2140  a - - 10'

Opdr: Allevamento Le Fontanette S.r.l.
Ejer: S. Bäckman & Team World Wide Trot

cc Rød/sølv/hvid,
Ål Mønster Michelle (Juel J)

KEEP COOL CASH 2040:1 20,1M 14,2AM 255.750

12
5,mkbr. hp. v Vivid Wise As - 26:  4  0-0-0  6.750 25:  13  1-1-2  79.250 Tot:  30  6-4-3
Triq Axe v Ready Cash Lønborg H Sk 29/10 -6 2/ 2060 6 14,5 a c c S 293 38'

Hviid M Ål 19/1 -3 3/ 2140 4 15,8 a c c A 235 15'
Hviid M Ch 1/2 -5 4/ 2000 4 17,8 a c c S 33 10'
Hviid M År 13/2 -5 1/ 1800 0 15,6 a c c S 247 10'
Hviid M Ål 2/3 -2 6/ 1640 5 14,9 a C C A 68 10'

Opdr: Bo Jondahl
Ejer: P-O Pettersson AB

cc Sort/hvid,
År Lindhardt Christina (Lønborg H)

SWAN HILL (US) 2 15,3K 11,2AAK 17,0M 216.758

13
8,brun. v. v Muscle Hill - 26:  2  1-0-0  18,9  6.500 25:  6  0-2-0  17,0  9.800 Tot:  38  5-5-2
Swan Wise As v Varenne Uglebjerg A Sk 17/11 -6m 9/ 2060 4 17,2 a c c 133 6'

Olsen J Ål 7/12 -3 2/ 2140 0 17,0 c c S 267 8'
Olsen J Ål 14/12 -6 6/ 2140 2 17,9 c c S 184 8'
Olsen Jo. År 13/2 -6 7/ 1800 1 18,9 c c S 84 7'
Olsen Jo. År 6/3 -7 3/ 1800 0 19,9 g c c S 59 10'

Opdr: Antonio Somma & Nicolas de Mitri
Ejer: L.Melgaard,J.Olsen & O.T.M.Madsen

cc Blå/hvid,
Ål Uglebjerg Anette (Olsen Jo.)a

Sa
ndalgård

M I F M
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 5-3-10           B: 1-11-9-8-4-7-6-2           C: -

VINDEREN: Fredagens montéløb har deltagelse af hele tretten heste, og 4 Godi Spring får vinder-
tippet. Fik en virkelig god start i Aarhus fra 20m tillæg, og kunne ret tidligt overtage spidsen. Holdt 
hjem til flot sejr foran Express A P, og vil igen her blive forsøgt frem mod spidsen.

MODBUDDET: 2 Homerun med Camilla Andersen plejer også at være ganske hurtig fra start, men 
har ikke startet i over tre måneder, og slipper derfor sikkert gerne spidsen fra sig til Godi Spring. 
Herefter kan Homerun både angribe indvendigt og udvendigt i Skive, som jo har et open stretch-spor 
i opløbet.

OUTSIDEREN: 11 Grantorino Font vandt en flot sejr i monté i januar måned med dagens rytter Michel-
le Mønster i sadlen. Startede så sent som i mandags i sulkyløb, hvor den Jeppe Juel-trænede hest 
afsluttede som lyn og torden som anden til Jeteye Boom Bay, kun kort slået.

FINEGARTNER* (SE) 4 15,8M 14,6AK 15,4AM 143.731

9
9,sbr. v. v Weingartner - 26:  2  0-0-0  18,5  650 25:  11  0-1-1  17,1  13.453 Tot:  82  3-7-17
Barola v Pine Chip Fly O Ch 5/10 -1m 2/ 2060 4 19,7 c c 147 5'

Fly O Ny 26/10 -8m 2/ 2160t 5 21,8 c c 122 7'
Andersen M S Ny 16/11 2/ 2160 3 18,5 c c 120 7'
Olsen F K Ål 9/2 -6 2/ 2180 5 18,5 g c c S 193 4'
Bau Lassen E Sk 20/2 -8m 1/ 2020 6 20,8 c c 208 5'

Opdr: Berit Olsen
Ejer: Thor H. R. Lundbye & Emilie B. Lassen

cc Lilla/hvid/guld,
Ål Bau Lassen Emiliea

AQUA PHOTO N (NO) 5 15,9M 14,0AK 14,2AM 173.628

10
11,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-1-1  18,3  3.550 25:  24  1-0-5  16,6  18.000 Tot:  120  7-14-19
Aquarelle v Alf Palema Andersen C Sk 9/1 -3 7/ 2000 5 19,5 c c S 144 7'

Andersen C Ål 19/1 -9 3/ 2180 3 19,2 c c S 134 4'
Andersen C År 13/2 -6 2/ 1800 0 19,8 c c S 187 7'
Andersen C Sk 20/2 -9 1/ 2040 0 19,5 c c S 295 4'
Andersen C Ål 2/3 -5 3/ 2160 2 18,3 c c S 200 4'

Opdr: John S. Vatn
Ejer: Stald VM & Lucas Kirk

cc Blå/gul/logo,
Merrild Regitze (Andersen C)a

GRANTORINO FONT (IT) 6 16,6M 14,0AK 15,6AM 136.171

11
4,brun. v. v Every Time Bourbon - 26:  1  1-0-0  17,6  7.500 25:  9  0-1-0  16,6  13.447 Tot:  13  1-2-2
Regalia v Conway Hall Juel J Ål 20/10 -1 1/ 2160 4 16,6 c c S 16 15'

Juel J Ål 29/11 -3 3/ 2140 5 17,7 g c c S 22 6'
Juel J År 19/12 -5 4/ 1800 0 17,9 ag c c S 131 10'
Mønster M Ål 23/1 -6m 2/ 2160 1 17,6 c c 36 8'
Juel J Ål 9/3 -1 2/ 2140  a - - 10'

Opdr: Allevamento Le Fontanette S.r.l.
Ejer: S. Bäckman & Team World Wide Trot

cc Rød/sølv/hvid,
Ål Mønster Michelle (Juel J)

KEEP COOL CASH 2040:1 20,1M 14,2AM 255.750

12
5,mkbr. hp. v Vivid Wise As - 26:  4  0-0-0  6.750 25:  13  1-1-2  79.250 Tot:  30  6-4-3
Triq Axe v Ready Cash Lønborg H Sk 29/10 -6 2/ 2060 6 14,5 a c c S 293 38'

Hviid M Ål 19/1 -3 3/ 2140 4 15,8 a c c A 235 15'
Hviid M Ch 1/2 -5 4/ 2000 4 17,8 a c c S 33 10'
Hviid M År 13/2 -5 1/ 1800 0 15,6 a c c S 247 10'
Hviid M Ål 2/3 -2 6/ 1640 5 14,9 a C C A 68 10'

Opdr: Bo Jondahl
Ejer: P-O Pettersson AB

cc Sort/hvid,
År Lindhardt Christina (Lønborg H)

SWAN HILL (US) 2 15,3K 11,2AAK 17,0M 216.758

13
8,brun. v. v Muscle Hill - 26:  2  1-0-0  18,9  6.500 25:  6  0-2-0  17,0  9.800 Tot:  38  5-5-2
Swan Wise As v Varenne Uglebjerg A Sk 17/11 -6m 9/ 2060 4 17,2 a c c 133 6'

Olsen J Ål 7/12 -3 2/ 2140 0 17,0 c c S 267 8'
Olsen J Ål 14/12 -6 6/ 2140 2 17,9 c c S 184 8'
Olsen Jo. År 13/2 -6 7/ 1800 1 18,9 c c S 84 7'
Olsen Jo. År 6/3 -7 3/ 1800 0 19,9 g c c S 59 10'

Opdr: Antonio Somma & Nicolas de Mitri
Ejer: L.Melgaard,J.Olsen & O.T.M.Madsen

cc Blå/hvid,
Ål Uglebjerg Anette (Olsen Jo.)a

DANMARKDANMARK
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Kastrup præsenterer 
Formløb Amatør/Jockey
5-14-årige.
2000 m. Voltestart.
Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) 
Intet indskud.

KL. 18.21

9 LYSGRØN

Formløb Amatør/Jockey.

 5-14-årige.
 2000 m. Voltestart.
 Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260313-9

Tv Trio  9
Lysgrøn

ca kl 18:21
2026-03-13
Sk = 06 H
GIGANT TOFT 2000:1 17,4M *14,7AK 16,4AM 45.950

1
8,brun. v. v Gigant Neo - 26:  2  0-0-0  20,0  750 25:  7  0-1-1  18,4  2.900 Tot:  56  2-1-4
Rosanne Toft v Trophy Catch Larsen J L Ål 14/5 -7 2/ 1600 0 18,9 C C S 104 4'

Larsen J L Ål 23/5 -2 4/ 2140 0 19,7 c c S 226 4'
Larsen J L Ål 11/6 -9 3/ 2600 0 21,9 c c S 133 4'
Olsen Jo. Ål 2/3 -5 1/ 2140 4 20,0 c c S 76 4'
Olsen Jo. År 6/3 -9 4/ 1800 6 22,5 g c c S 70 4'

Opdr: Stald Toft
Ejer: Johnni Olsen & Rikke Melgaard

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Ål Olsen Johnnia

ELLIE SAID THAT 2 *15,9M 13,6AK 15,3AM 148.000

2
10,brun. hp. v Having Said That - 26:  3  0-0-0  22,2  25:  14  1-0-0  15,9  10.250 Tot:  87  8-7-8
Jolene T v Linus T Kirk L Sk 17/11 -3 3/ 1600 7 16,8 a c c S 236 6'

Lauridsen K Sk 8/12 -7m 7/ 2020 d g c C 1324 8'
Lauridsen K Sk 9/1 -7m 3/ 2000 d g c c 442 8'
Lauridsen K Sk 18/1 -6m 2/ 2000 0 22,2 c C 240 5'
Lauridsen K Sk 20/2 -8m 2/ 2000 0 22,3 - - 379 5'

Opdr: E.Jensen - I.ochK.Lauridsen
Ejer: Kirsten Lauridsen m. flere

cc Blå/rød,
Lauridsen Kira (Lauridsen K)a

BARTHO 3 *16,6M 14,7AK 15,4AM 107.525

3
13,brun. v. v Earthquake - 26:  0  0-0-0  25:  22  1-2-2  17,0  9.025 Tot:  166  7-15-15
Power Girl v Wee Hjordal Jensen O Sk 26/9 -8 3/ 2000 6 18,5 c C S 390 4'

Jensen O Sk 8/10 -9 4/ 2000 5 18,8 c C S 206 4'
Jensen K Ål 26/10 -1 4/ 2600 0 22,8 C C S 493 7'
Jensen O År 25/11 -7 6/ 1800 6 22,0 g C C S 125 10'
Jensen O Sk 8/12 -9 2/ 2000 6 20,8 C C S 163 4'

Opdr: Kristen Østergaard
Ejer: Stald Nardos & Betina Larsen

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

ALLIE BE 4 14,9M 13,2AK 14,1AM 291.626

4
14,brun. hp. v San Pellegrino - 26:  2  0-0-0  20,9  25:  29  3-1-3  15,9  20.300 Tot:  244  14-17-21
Millebe Simoni v Little Devil Kirk L Sk 8/12 -3 3/ 2000 4 18,0 c c S 144 7'

Kirk L Sk 15/12 -9 2/ 1640 3 17,7 c c S 186 4'
Merrild R Od 20/12 -8m 3/ 2160 0 opg g c c 245 5'
Lauridsen K Sk 9/1 -3 3/ 2000 0 20,9 c c S 210 7'
Merrild R Sk 18/1 -6m 1/ 2000 0 22,2 c c 150 5'

Opdr: Christel Jørgensen
Ejer: Leif & Henrik Poulsen

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucas (Poulsen L)a

EYECANDY 5 *14,3K 13,7AK 14,5AM 254.203

5
10,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  2  0-0-1  20,1  1.250 25:  24  3-2-1  17,7  17.550 Tot:  131  8-9-16
Pippi Eyecandy v Kiss Francais Nielsen J År 22/8 -8 4/ 1820 4 20,9 C c S 236 4'

Axisa S År 6/9 -1 3/ 2300 0 18,7 C c S 111 7'
Hansen P B År 18/9 -8 1/ 2300 2 20,2 C C S 26 4'
Madsen K År 13/2 -8 2/ 1800 3 20,1 C c S 39 4'
Hansen P B År 6/3 -9 3/ 1800 5 21,5 C c S 24 4'

Opdr: Bo Jørgensen
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/hvid/sølv,
År Hansen Pernille Bye (Madsen K)a

FASTANDFURIOUS P H 6 16,4K 15,8AK 105.850

6
9,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  5  0-2-1  19,1  6.250 25:  14  0-2-2  17,4  8.500 Tot:  104  5-10-16
Himalaya P H v Victor Victor Kristensen R Sk 9/1 -8 2/ 2000 d g c c S 62 4'

Boeck C M Sk 18/1 -6m 3/ 2000 3 21,2 c c 102 5'
Boeck C M Od 30/1 -8m 1/ 2140 2 19,1 c c 24 5'
Boeck C M Sk 20/2 -8m 5/ 2000 2 19,6 c c 43 5'
Boeck C M År 6/3 -8m 1/ 1800 0 19,8 c C 42 5'

Opdr: Nils & Bettina Abild
Ejer: Nils & Bettina Abild

cc Hvid/rød/sort/logo,
År Abild Nilsa

STARO MCMILLAN (SE) 7 *13,6M 11,1AM 607.874

7
11,sort. v. v Raja Mirchi - 26:  1  0-1-0  20,9  1.750 25:  22  0-0-1  15,7  6.300 Tot:  63  14-4-4
Loch Ness Broline v Andover Hall Hansen P B År 6/12 -8 5/ 1800 0 21,0 c c S 37 4'

Madsen K Sk 15/12 -9 2/ 1600 5 19,9 C c S 22 4'
Madsen K År 19/12 -10 2/ 2300 0 20,9 C c S 34 4'
Madsen K År 31/12 -8 2/ 1800 0 21,9 C c S 30 4'
Madsen K År 6/3 -9 1/ 1800 2 20,9 C c S 29 4'

Opdr: Staffan B. Nilsson
Ejer: Obstruplund Hestecenter

cc Sort/reklame,
År Madsen Kima

BLACHMAN 8 15,6L 13,5AM 580.900

8
13,sort. v. v The Liquidator - 26:  3  0-2-0  19,3  3.500 25:  25  2-1-1  17,1  12.925 Tot:  176  19-14-22
Jlo Monsterbabe v Starchip Entrprise Juul K Sk 8/12 -9 1/ 2000 3 20,6 c c S 24 4'

Juul K Sk 15/12 -9 4/ 1600 0 20,0 c c S 55 4'
Juul K Sk 9/1 -8 1/ 2000 2 20,4 c c S 34 4'
Juul K Sk 18/1 -7 1/ 1600 2 19,3 c c S 19 4'
Uglebjerg A Sk 20/2 -8m 3/ 2000 d g c c 29 5'

Opdr: Morten Melin
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

PANZAROTTI (SE) 2020:1 15,8K 12,8AK 15,2AM 255.544

9
13,mkbr. v. v From Above - 26:  1  0-0-0  18,4  500 25:  16  1-1-1  15,8  12.950 Tot:  112  11-9-11
Mozzarella Ås v Malabar Man Møllenberg S Sk 8/10 -9 1/ 2040 0 17,8 c c S 673 4'

Aaen S Sk 29/10 -9 2/ 1640 2 15,8 c c S 185 4'
Aaen S Sk 17/11 -8 5/ 2000 0 19,4 c c S 53 7'
Aaen S Sk 8/12 -3 4/ 2000 0 18,6 g c c S 71 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -9 4/ 2040 4 18,4 c c S 298 4'

Opdr: G. Bergbring, J. Turesson & D. Fässler
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Rød/sort,
Møllenberg Dennisa

GALANT GEJS 2 16,1K 16,7AK 17,5M 57.275

10
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  2  0-0-0  19,4  350 25:  27  3-2-7  16,1  26.250 Tot:  70  4-5-13
Auriga v Beaumont Hanover Eriksen B Od 23/11 -9 6/ 1640 1 18,5 c c S 71 4'

Eriksen B Od 20/12 -9 1/ 1660 4 18,5 c c S 122 4'
Eriksen B År 31/12 -8 4/ 1820 0 21,7 g c c S 219 4'
Eriksen B Od 30/1 -7 4/ 2160 0 19,4 c c S 307 4'
Eriksen B År 13/2 -8 1/ 1820 5 19,8 c c S 169 4'

Opdr: Stald H.G. & Knud Christensen
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Orange/sort,
Od Eriksen Bjarnea

JOEY GARDENIA 3 16,3M *13,6AK 14,7AM 165.950

11
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  3  0-0-0  17,9  2.850 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  82  9-2-14
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M År 19/12 -10 1/ 2340 5 19,0 C c S 144 4'

Andreasen M Ål 23/1 -3 3/ 2140 5 17,6 a c c S 288 8'
Andreasen M Od 30/1 -7 2/ 2180 4 17,9 c c S 99 4'
Andreasen M Sk 20/2 -9 2/ 2040 5 18,4 c c S 56 4'
Andreasen M Ål 9/3 -8 4/ 1620  - - 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

M T PAU GASOL (SE) 2040:1 15,2K 14,7AK 16,4M 137.993

12
9,brun. v. v Quite Easy U S - 26:  3  1-0-0  18,1  4.100 25:  28  2-7-5  15,2  38.450 Tot:  118  4-21-15
Rydens Denise v Dahir De Prelong Jacobsen J C Sk 8/12 -9 1/ 2020 2 19,6 c c S 115 4'

Jacobsen J C Sk 15/12 -9 2/ 1620 2 18,6 c c S 68 4'
Jacobsen J C Sk 9/1 -8 2/ 2020 5 19,7 c c S 32 4'
Jacobsen J C Sk 18/1 -7 4/ 1620 1 18,1 c c S 33 4'
Jacobsen J C Sk 20/2 -9 6/ 2040 6 18,5 c c S 175 4'

Opdr: Misty Trotting AB
Ejer: Greenline

cc Hvid/rød,
Jacobsen Jens C. (Friis M)

DANIELLA GARDENIA 2 13,7K 13,6AK *14,2AM 388.050

13
11,brun. hp. v Great Challenger - 26:  2  0-0-0  17,5  350 25:  25  3-1-4  15,4  34.250 Tot:  155  15-26-23
Pitezza v Armbro Goal Andreasen M Sk 7/11 -9 3/ 2020 6 16,6 c c S 89 8'

Andreasen M Sk 28/11 -7 6/ 2060t 0 18,6 a c c S 125 8'
Andreasen M Sk 15/12 -8 3/ 2570 5 20,1 c c S 181 8'
Andreasen M Sk 18/1 -7 1/ 1680 5 17,5 c c S 90 4'
Andreasen M Sk 20/2 -3 1/ 2060 0 19,0 a c c S 371 10'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B. (Andreasen M)a

FOCUS P 2060:1 16,8K 13,5AK 15,0AM 131.300

14
9,brun. v. v From Above U S - 26:  3  0-0-0  19,1  900 25:  23  1-2-4  17,2  30.650 Tot:  76  6-8-8
Octavia v Great Challenger Andersen M Od 20/12 -6 5/ 1640 3 15,4 a c c S 362 6'

Andersen M År 31/12 -5 6/ 1800 0 16,6 a c c S 455 15'
Andersen M Sk 18/1 -2 3/ 2000 0 20,0 c c S 189 8'
Andersen M År 13/2 -6 4/ 1800 5 19,1 c c S 258 7'
Andersen M År 6/3 -6 10/ 1800 0 15,4 a c c S 992 10'

Opdr: Pihlkjær Aps
Ejer: Maia G. Andersen

cc Lilla,
År Andersen Maiaa

PALAIS BOURBON (SE) 2080:1 14,7M 14,4AM 512.729

15
12,brun. v. v Qwerty - 26:  3  1-0-0  19,1  7.050 25:  24  2-2-3  16,8  38.100 Tot:  162  18-23-25
Bluejean Baby v Andover Hall Madsen K Sk 15/12 -8 2/ 2550 2 19,4 C c S 144 8'

Madsen K År 19/12 -3 2/ 1800 3 16,1 a C c S 395 8'
Jørgensen S E Sk 9/1 -3 2/ 2000 1 19,1 c c S 75 7'
Jørgensen S E Ål 23/1 -2 4/ 2600 0 19,4 c c S 109 7'
Jørgensen S E År 13/2 -6 5/ 1800 6 19,2 c c S 147 7'

Opdr: Ecurie Pierre Levesque SNC
Ejer: Team Eg

cc Hvid/grøn/guld,
Jørgensen Sofie Ega
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CHANCEVURDERING:      A: 9-12-7            B: 1-4-3-8-5-10-11-13-15-14-6-2              C: - 

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: Det afsluttende formløb har deltagelse af femten heste, og en hest som 9 Panzarotti må 
stå med pæn vinderchance. Kom senest tilbage efter to en halv måneds løbspause, men gik godt med 
40m tillæg, og er nu lettet 20m frem. Rødklædte Dennis Møllenberg runder mange til slut – alle?

MODBUDDET: 12 Joey Gardenia kommer til start med en halv linje i programmet, og her blev det til let 
sejr i Aalborg. Den Martin Andreasen-trænede hest kom flyvende i opløbet, og vandt med god marginal 
ned til Albatros og Flying Shadow. Står dog 20m hårdere inde her end i mandags i Aalborg.

OUTSIDEREN: 7 Staro McMillan lignede en soleklar vinder senest i Aarhus rundt sidste sving. Men i 
opløbet var den tidligere elitehest ikke meget for at afgøre løbet, og slap til slut Keeponrunning S forbi. 
Gik godt senest den startede i Skive 15/12, hvor den sad bomfast med mange kræfter ind over mål.

PANZAROTTI (SE) 2020:1 15,8K 12,8AK 15,2AM 255.544

9
13,mkbr. v. v From Above - 26:  1  0-0-0  18,4  500 25:  16  1-1-1  15,8  12.950 Tot:  112  11-9-11
Mozzarella Ås v Malabar Man Møllenberg S Sk 8/10 -9 1/ 2040 0 17,8 c c S 673 4'

Aaen S Sk 29/10 -9 2/ 1640 2 15,8 c c S 185 4'
Aaen S Sk 17/11 -8 5/ 2000 0 19,4 c c S 53 7'
Aaen S Sk 8/12 -3 4/ 2000 0 18,6 g c c S 71 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -9 4/ 2040 4 18,4 c c S 298 4'

Opdr: G. Bergbring, J. Turesson & D. Fässler
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Rød/sort,
Møllenberg Dennisa

GALANT GEJS 2 16,1K 16,7AK 17,5M 57.275

10
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  2  0-0-0  19,4  350 25:  27  3-2-7  16,1  26.250 Tot:  70  4-5-13
Auriga v Beaumont Hanover Eriksen B Od 23/11 -9 6/ 1640 1 18,5 c c S 71 4'

Eriksen B Od 20/12 -9 1/ 1660 4 18,5 c c S 122 4'
Eriksen B År 31/12 -8 4/ 1820 0 21,7 g c c S 219 4'
Eriksen B Od 30/1 -7 4/ 2160 0 19,4 c c S 307 4'
Eriksen B År 13/2 -8 1/ 1820 5 19,8 c c S 169 4'

Opdr: Stald H.G. & Knud Christensen
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Orange/sort,
Od Eriksen Bjarnea

JOEY GARDENIA 3 16,3M *13,6AK 14,7AM 165.950

11
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  3  0-0-0  17,9  2.850 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  82  9-2-14
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M År 19/12 -10 1/ 2340 5 19,0 C c S 144 4'

Andreasen M Ål 23/1 -3 3/ 2140 5 17,6 a c c S 288 8'
Andreasen M Od 30/1 -7 2/ 2180 4 17,9 c c S 99 4'
Andreasen M Sk 20/2 -9 2/ 2040 5 18,4 c c S 56 4'
Andreasen M Ål 9/3 -8 4/ 1620  - - 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

M T PAU GASOL (SE) 2040:1 15,2K 14,7AK 16,4M 137.993

12
9,brun. v. v Quite Easy U S - 26:  3  1-0-0  18,1  4.100 25:  28  2-7-5  15,2  38.450 Tot:  118  4-21-15
Rydens Denise v Dahir De Prelong Jacobsen J C Sk 8/12 -9 1/ 2020 2 19,6 c c S 115 4'

Jacobsen J C Sk 15/12 -9 2/ 1620 2 18,6 c c S 68 4'
Jacobsen J C Sk 9/1 -8 2/ 2020 5 19,7 c c S 32 4'
Jacobsen J C Sk 18/1 -7 4/ 1620 1 18,1 c c S 33 4'
Jacobsen J C Sk 20/2 -9 6/ 2040 6 18,5 c c S 175 4'

Opdr: Misty Trotting AB
Ejer: Greenline

cc Hvid/rød,
Jacobsen Jens C. (Friis M)

DANIELLA GARDENIA 2 13,7K 13,6AK *14,2AM 388.050

13
11,brun. hp. v Great Challenger - 26:  2  0-0-0  17,5  350 25:  25  3-1-4  15,4  34.250 Tot:  155  15-26-23
Pitezza v Armbro Goal Andreasen M Sk 7/11 -9 3/ 2020 6 16,6 c c S 89 8'

Andreasen M Sk 28/11 -7 6/ 2060t 0 18,6 a c c S 125 8'
Andreasen M Sk 15/12 -8 3/ 2570 5 20,1 c c S 181 8'
Andreasen M Sk 18/1 -7 1/ 1680 5 17,5 c c S 90 4'
Andreasen M Sk 20/2 -3 1/ 2060 0 19,0 a c c S 371 10'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Gul/grøn,
Pedersen Jørgen B. (Andreasen M)a

FOCUS P 2060:1 16,8K 13,5AK 15,0AM 131.300

14
9,brun. v. v From Above U S - 26:  3  0-0-0  19,1  900 25:  23  1-2-4  17,2  30.650 Tot:  76  6-8-8
Octavia v Great Challenger Andersen M Od 20/12 -6 5/ 1640 3 15,4 a c c S 362 6'

Andersen M År 31/12 -5 6/ 1800 0 16,6 a c c S 455 15'
Andersen M Sk 18/1 -2 3/ 2000 0 20,0 c c S 189 8'
Andersen M År 13/2 -6 4/ 1800 5 19,1 c c S 258 7'
Andersen M År 6/3 -6 10/ 1800 0 15,4 a c c S 992 10'

Opdr: Pihlkjær Aps
Ejer: Maia G. Andersen

cc Lilla,
År Andersen Maiaa

PALAIS BOURBON (SE) 2080:1 14,7M 14,4AM 512.729

15
12,brun. v. v Qwerty - 26:  3  1-0-0  19,1  7.050 25:  24  2-2-3  16,8  38.100 Tot:  162  18-23-25
Bluejean Baby v Andover Hall Madsen K Sk 15/12 -8 2/ 2550 2 19,4 C c S 144 8'

Madsen K År 19/12 -3 2/ 1800 3 16,1 a C c S 395 8'
Jørgensen S E Sk 9/1 -3 2/ 2000 1 19,1 c c S 75 7'
Jørgensen S E Ål 23/1 -2 4/ 2600 0 19,4 c c S 109 7'
Jørgensen S E År 13/2 -6 5/ 1800 6 19,2 c c S 147 7'

Opdr: Ecurie Pierre Levesque SNC
Ejer: Team Eg

cc Hvid/grøn/guld,
Jørgensen Sofie Ega

Sa
ndalgård
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FODER TIL

Kontakt Jesper Bæk for rådgivning og pristilbud:
+45 91898091 | jesper.baek@krafft.nu

AVL OG SPORT
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#determedihuslejen 

#determedihuslejen 

Følg #determedihuslejen-staffetten på Skive Kommunes 
Instagramside, hvor vi giver ordet til en række gode 
ambassadører. 

Tag del i stafetten og brug hashtag #determedihuslejen, når du 
deler opslag på Instagram, så vi sammen kan vise vores smukke 
egn og vores stærke fællesskaber. 

skive.dk
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SIKKE NOGET
MØG!

Ja men det er faktisk en rigtig god ting på trav- 
banen. Alt møget fra staldene på Skive Trav 
transporteres nemlig til Biogas-anlægget. 
Anlægget laver biogas, som sørger for at møget 
bliver til en bæredygtig kilde af varme til skibo-
nitterne – det er RENT LIV på Skive-egnen.

VIDSTE   DU DET?
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Kommende løbsdage på
Skive Trav

   

Lunchtrav
Mandag 23. marts kl. 12.20 

Påsketrav og Liga finaler
Lørdag 4. april kl. 14.00 

Forårstrav
Mandag 13. april kl. 18.00 

Musketérdagen 
Søndag 26 april kl. 14.00

VELKOMMEN TIL 

Se alle løbsdage på 
www.skive-trav.dk


